
Szerkesztőség és kiadóhívat 

reggel, kivéve az ünnep s vasái 

Megjelent a szerke
sztőségben Varga 

M jJános fiatal munkás, Elmondotta, 

okat olvasott a Déli Hirlapban az
 if- 

uság problémáiról. Ehhez a kérdés- 

hez - mondotta - maga is hozzá ki- 

ván szólni és átadta az alábbi elk- 

ket. Az irást, amely méltán tarthat 

érdeklődésre számot, az alábbiakban 

közöljük. 

: Déli Hirlap vezércikkben már több-
 

t helyet adott olyan eszmecserék- 

nfel , amelyek a magyar itjuság hibáit, 

I0l9] I képtelenségét világitották meg. Vá- 

1mallások és védekezések sorozata kö- 

ekezett. A vádakat többnyire az idő- 

b generáció sorakoztatta fel az itf- 

b nemzedék ellen, reámutatván en- 

életképtelenségére. Az idősebb
ek 

rint ennek oka az ifjuság akarat- 

energiahiánya. Ezzel szemben az it- 

aág azzal védekezik, nincs számára 

g a lehetősége sem annak, hogy 

iüté 
bratáról, energiájáról és sokszor 

nnyadó tehetségéről tanubizonysá- 

; tegyen. 

ol van a hiba? Ki a felelős a vege- 

ó, semmitevésben elpuhuló, sokszor 

jesen lecsuszó fiatal életekért. Pedig 

gyon sok az igazán tehetséges ifju, 

k minden kilátást és reményt a jöv
őt 

tőleg elveszitettek. 

vek óta sokat politizált ugy az idős, 

nt az ifjapb generáció, pedig csak 

oknak kellene politizálni, akik arra 

atottak és abból élnek. A magyar 

sadalom tulnyomó részben kispolgá- 

kból áll. Ez a kispolgár, ha valamije 

n, azt sok gonddal, serény munk
ával 

erezte meg. A mai magyar idősebb 

neráció képezi a szülőket, aki
k majd- 

m kivétel nélkül a régi szigoru mun- 

nevelkedtek, amelynek 

szava „dolgozz és spórolj" volt. Ifju- 

jukban kimondott társadalmi életet 

formán nem is éltek, mert nagyszü- 

ink a „szomszédolást' sem türték és 

Sak itt-ott volt egyszer-egyszer egy- 

gy mulatság. Kora hajnaltól 
késő estig 

oigoztak és munkájukban és a család
i 

keretében találták meg ugy a szó- 

kozást, mint a boldogságukat 
is. 

Majdnem minden család 
több gyer- 

hekes volt és ott, ahol négy, hat sől 

z gyermek élt, nem érezték „misz"- 

a vasárnapot, apraja-nagyja felta- 

lta magát rádió, mozi és szinház 
nél- 

is. Ma a legtöbb családban egy 

y két gyermek van. s a szülők 
téve- 

okultak a multon. Ök küzdöttek, 

denek, spóroltak és spórolnak még 

is, hogy gyermekeiket ne lássák 

y küzdeni és nélkülözni, mint ahogy 

küzdöttek és nélkelőztek. Ugyanak- 

ezek a szülők, ha visszagondolnak 

olyt küzdelmeikre, látják vagyonká- 

1 jukat, amit igaz ma is csak serény mun- 

Kkával tarthatnak meg, ma is érzik élet- 

pességüket s tudatában vannak, 

gy a mult küzdelme tette tartalmassá 

Változatossá életüket. Az edzette 

c lestileg-lelkileg őket, hogy a vi- 

lágháboru után is 

ztességes munka és eszszerü takaré- 

skodás mellett rendes és a világ sze- 

mében meg máig is példás családi éle- 

tet eljenek. S ezeknek a szülőknek ép- 

en gyermekeik jövője okozza a led- 

Ilyosabb geondot. 

E Piala 1. C, Bra- 

tanu No, 3. Telelen: 2-52. Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. A lap megjelenik mi
nden 

rnap utáni napokat 

Elreismert primadonnák 
és lusta ficsurak 

MAGYAR 

ezek nem birnak most elhelyezkedni - 

mondogatják kétségbeesetten. Mi lesz 

belőletek, ha mi egyszer már nem le- 

szünk. Fizikai munkát ti dolgozni nem 

tudtok s bizony ha van kert, azt vagy 

az apa, vagy napszámosok müvelik, 

mert hát a kerti munka durvit. Ezzel 

szemben a fiatal urak várnak egy „meg- 

felelő állást s közbpen évekig sétálnak. 

A leányok pedig kézimunkáznak vagy 

regényeket olvasnak, a pamlagon he- 

verészve rádiót hallgatnak s ha szép 

idő van sétálnak. Pedig az élet igazl 

értékét csak a küzdelem adja meg. S 

csak az vesziti el célját s csak annak 

fásult az élete, akipen nincs elég aka- 

tat a küzdelemhez s magában táplálni 

a reményt, hogy küzdelme jó ered- 

ményre vezet. Mert nem igaz, hogy 

Nagy-Romániában nincsen munkaalka- 

A BANAT 
SÁGÁNAK LADJA 

lom, csak meg kell fogni a dolgot ott, 

ahol lehet. És szivből kell csinálni, nem 

csupán azért, mert muszáj. A mértékle- 

tes munka akár fizikai, akár szellemi, 

nem árt, hanem éppen ellenkezőleg 

fejlesztő hatással van ugy a testre, 

mint a szellemre. 

Mindig, de a mai viszonyokban külö- 

nösen káros hatásu, ha a szülők gyer- 

mekeik iránti szeretetükben elfogultak. 

Az ifjuság még inkább elcsügged, ha 

szüleit sóhajtozni, panaszkodni, vagy 
vádaskodni hallja. Az itjuságot öntuda- 

tára kell emelni, hogy felismerje hiva- 

tását és célját, lelkesiteni s ha kell, rá- 

szoritani őket a komoly munkára. De 

még egészen fiatal korukban. Ne táp- 

láljanak magukban üres vagy elérhetet- 

len illuzioókat tanulmányaikkal kapcso- 

latban, hanem mindig olyan célt kell 

kitüzniök, ami gyakorlatilag szorgalom- 

mal és kitartással elérhető. Akkor a 

panaszok önmaguktól előbb-utóbb 

megszünnek. S ha az ifju munkában nő 

fel, állandóan foglalkoztatva lesz, nem 

lesz alkalma, hogy rossz társaságba 

r 

A legnagyobb bizalommal tekinte- 

nek ugy Londonban, mint Rómában 

az angol-olasz tárgyalások várható 

eredménye elé és erélyesen cáfolják 

azokat a hireket. amelyek szerint a 

tárgyalások folyamán komoly akadá- 

lyok merültek fel. A tárgyalások ki- 

menetele elé az egész világ közvéle- 

ménye élénk érdeklődéssel tekint, 

mert olyan kérdéseket érintenek a 

megbeszélések folyamán, amelyek vi- 

lágpolitikai szempontból igen nagy 

fontossággal birnak. 

Ha az angol-olasz tárgyalá- 

sok valóban sikerre vezetnek, 

akkor számolmunk lehet az- 

zal, hogy sor kerül a francia- 

olasz tárgyalásokra is. 

Ez csak békésebbé teheti az európai 

Cikkeink utánnyomása a forrás megjelölése nél- 

kül tilos. Kellően fel nem bélyegzett leveleket 

nem logadunk el. Kéziratokat nem őrzünk mes 
és azokat a leladóknak vissza nem küldjük. 
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keveredjék, jobban szót fogad a szülei- 

nek, mert megérzi a komoly, gondos 

szeretetet. 

Ez a megoldás a sokat fejtegetett 
probléma fölött. Munka, bármilyen, csak 
tisztességes legyen, erély és energia 
és állandó táplálása a reménynek a jó 
eredmény érdekében. Ha ugyanezek a 
gondolatok hatják át ifjuságunk fiait és 
leányait s a divatos flanc helyett a ne- 

mes és praktikusabb egyszerüséget kö- 
vetik, ugy ők maguk is könnyebben 
egymásra találnak. Mert ha két ifju 
között az életcél, életfelfogás párhuza- 

mos, akkor komoly ellentétek nem me- 

rülhetnek fel. Különösen akkor nem, ha 

a közös cel a tiszta, magyar család 
munkás szellemben való megalapozása. 
Erre a célra pedig nem ficsurak és lé- 
gies, tel nem ismert primadonnákra, ha- 
nem erélyes munkás férfiakra és hasz- 
nos, takarékos, de kifonomodoit lelkü 
leányokra van szükség, akik felismerik 
elhivatottságukat, fajuk iránti kötele- 
zettségüket és teljesitik is azt szivvel- 
lélekkel. Varga Jánes 

űöni tárógalások 
ében az anáol-olasz 
ébeszélés áll 
olasz külügyminiszterium hivatalos 

lapja szintén a derülátás jegyében 

számol be az eddigi tárgyalásokról és 

leszögezi, hogy Olaszország szigoruan 

betartja a spanyol földön harcoló 

olasz önkéntesek hazaszállitására 

adott igéretét, de ugyanakkor köve- 

teli, hogy Franciaország és Oroszor- 

szág hasonlóképpen cselekedjenek. 

Az olasz hivatalos körök különben 

élénk érdeklődéssel tigyelik azokat az 

eseményeket, amelyek a köztársasági 

Spanyolország és Franciaország kö- 

zött folyamatban vannak. Olasz rész- 

ről kijelentik, hogy 

abban az esetben, ha Franeia- 

ország a köztársaságnak ol- 

dalán beleavatkozna a spiu- 

nyol kérdésbe, ezzel a lépésé- 

vel veszélybe sodorná Euró- 
légkört. 
Az Informatia Diplomatica, az 

Glano gróf olasz külügyminiszter 

és Perth lord római angol nagyköv
et 

vasárnap is folytatták tárgyalásai- 

kat. A News Chroniele jelentése sze- 

tint a két államférfi a Földközi ten- 

geri kérdésekben elvi megegyezéshez 

jutott. A megegyezés értelmében An
- 

glia és Olaszország kölcsönösen tájé- 

koztatják egymást a Földközi tenge- 

ren, valamint a Vörös tengeren léte
- 

sitett védelmi berendezésekről, közlik 

egymással a flottabázisok erejét és 

Kiméltük őket, tanitottuk őket s berendezését. Kötelezi magát mindkét
 

pa hékéjét. 

Az andololasi taróvalások első eredmé
nye 

állam arra, hogy a jövőben nem léte- 

sitenek ujabb tlettabázisokat, Az an- 

gol lap jelentése szerint a Libiában 

tartózkodó olasz csapatok elszállitásá- 

véll, hogy a közeljövőben sor kerül 

már az olasz-francia tárgyalásokra 

is. A lap véleménye szerint ebben az 

nak kérdésében is létrejött az elvi 

megegyezés. 

A Daily Telegraph az angol-olasz 

tárgyalásokkal kapcsolatban tudni 

megbizottaknak kell összeül- 
niök előzetes tanácskozásra, 
hogy Franciaország teljesen 
tisztában legyen az angol- 
olasz tárgyalások anyagával. 

A Daily Telegraph ezenkivül meg- 

állapitja, hogy az angol-olasz tárgya- 

lások kielégitő mederben folynak 
ugyan, de az nincsen kizárva, hogy 

nem tudnak majd valamennyi meg- 

tárgyalásra került kérdésben meg- 

egyezéshez jutni. A lap szerint An- 

gha nem sürgeti, hogy az angol-olasz 

megegyezés Palesztinára is vonatkoz- 

zék, Az angol kormánynak ugyanis 

szüksége van arra, hogy ezt a kérdést 

tanulmányozza, mielőtt saját maga 
mőtt kibontakozik a megoldás formá- 
ia. A lap reméli, hogy a helyzet köny- 
nyebbé válik, ha közben Anglia és 

Frahciaország közölt a közvetlen tár- 

A francia lapok szintén 
gyelmet szentelnek a római 

het következtetni. hogy 

a francia közvéleménynek 
egyáltalában nem közömbös, 
hogy a két nagyhatalom kö- 
2ötti tárgyalások milyen ered- 

ménnyel végződhetnek 

esetben 
és angol először a francia 

gyalások folyamán Sziriára vonatko- 
2lag hasonló egyezmény jöhet létre. 

nagy fi- 
angol- 

olasz tárgyalásoknak és ebbői arra le- 

A Petit Parisien szerint az a hivata 
les közlemény, amely az olasz önkén 

tesek visszaszállitásáról szólt, minden 
bizonnyal az angol illetékes körök 



tudtával jeleng meg az Informatia 
Diplomaticaban. Ebből a lap szerint 
kiviláglik, hogy az olaszok mit vár- 
nak a franciáktól az olasz-francia vi- 

szony rendezése kérdésében. 

A Le Figaro cimü lap szerint mi- 

Spanyolországból való visszaszállitá- 

sára, azalatt 
Mussolini ezt csak akkor haj- 
taná végre, ha Franco tábor- 
nok már döntő jelleg győ- 

zelmet aratott, 

alatt Anglia arra törekszik, hogy A jelenlegi tárgyalások - irja a lap 

Olaszország forma kötelezettséget - most arra irányulnak, hogy kije- 

vállaljon az olasz önkénteseknek löljék az önkéntesek elezállitásának 
........... ............. 

A népszavazás meghami 
én Schuschniggot a lipcsei 
felső biróság elé állitják 

ci 

Vasárnap az auszita római kaló 
hkus templomokban felolvasták az 
osztvák katolikus püspökök együttes 

nyilatkozatátt amelyben elsősorban 

is az evangélium szavaira emlékezte 
tik a hivőket: Adjátok meg a császár- 

nak, ami a császáró és az Istennek, 
ami az letene. A nyilatkozat szerint 
a papság biztositékot kapott a nemze 
ti szocialista hatóságoktól hogy a hit- 
beli meggyőződést senkinél eem érin 

nk 

Éppen azért a nyilatkozat azt 
ajánlja a hiveknek, vessék ma- 
gukat alá az alkotmányos 
erőnek, amelyet Németország- 

ban a nemzeti szocializmus 

gyakorol. 

A püspökök együttes nyilatkozatát 

elküldötték Bürekel tartományi ve- 
zetőnek is, a következő levél kiséreté- 
ben: Elküldjük Önnek ezt a nyilatko 
zatot, amelyből kitünik hogy memzeti 
kötelességünket jóakarattal teljésítet 
tük Tudjuk hogy ezt a nyilatkozatot 

Dharmonikus együttműködés követi, A 
levelet Innitzer bécsi hercegérsek irta 

A német távirati ügynökség ezzel 
kapcsolatban hivatalos jelentéet adott 
k amelyben örömmel és elégtétellel 
vesz tudomást a nyilatkozattól, mert 

ebből azt látja, hogy 

az osztrák katolikas egyház 

együtt kiván müködni az uj 

állammal. 

A berlin, lapok jelentése szerint a 
harmadik birodalom és a Vatikán 
között közeledés tapasztalható. A ber- 

lini pápai nuncius hosszasan tárgyalt 
Ribbentrop birodalmi külügyminisz- 
terre A lapok nem tartják kizártnak, 
hogy Hitler római látogatása alkal- 

mával a pápa előtt is megjelenik. 

Göring szombati bécsi beszédében 
hejelentette többek között, hogy 
Schuschuiggot biróság elé állitják. 

Jólértesült körök véleménye 
szerint a volt kancellár ügye 
a lipcsei legfelső biróság elé 
kerül, amely annak idején 
Dimitroff és Van de Lubbe 

ügyében is itélkezett. 

Schuschniggot a népszavazás megha- 

misitási szándékáért vonják felelős- 
ségre azonkivül, mint volt igazság- 

ügyminiszternek, BPlanetta igazság- 
talan elitéltetési miatt is felelnie kell. 
Az összes angol lapok hevesen tilta- 
koznak Schuschnigg biróság elé álli- 
tása ellen. Azt rják hogy Sehu- 
sehnigg sorsa minden osztrák számá 
i gyelmeztetés lehet. 

Bécsben egnap olyan hirek terjed- 
y Sehusehniggot börtönbe 

Hivatalog helyen megcá- 

a hirt és azt hangoztatják, 
volt kancellár édesatyjával 

tartózkodik. 

A Havas távirati iroda jelentése 
a Dániához tartozó Schleswig- 

Den a német kisebbség érdeklődéssel 

figyeli a legutóbbi eseményeket. Egy 

nemzet szocialista jellegü lap cikkt 
közölt amelynek cime: Mikor üt már 
szabadságunk órája? Ha ellenfeleink 

arra törekednek, hogy német életeket 
itsenek meg, akkor majd vé- 

delemben részesülünk. 

lolják zt 
hogy a 

együtt otthonában 

szelint 

időpontját, függetlenül a spanyol 
hadszintéri helyzettől. Az angol kor- 
mány azonkivül ahhoz is ragaszko- 
dik, hogy a visszahivott önkénteseket 
közvetlenül Olaszországba szállitsák 

haza, ha a hazaszállitás Spanyolma- 
rokkón keresztül történne, abban az 
esetben az olasz önkéntesek megjele- 
nésének fenyegető jellege volna. 

isitása 

Bécsben tegnap az a hir terjedt el, 
hogy az osztrák kormány által nem- 
rég visszaadott Habsburg-birtokokat 
ujból elveszik. Enrre alapot állitólag 

Habsburg Ottó magatartása nyujt. 

Habsburg Ottó az Ansohluss kimon- 

dása után ugyanis Párisba sietett és 
ott a külügyminiszteriumban kérte, 

hogy Franciaország tiltakozzék az 
Ansehluss ellen és követelje az ő 
trónralépését. A francia külügymi- 

niszteriumban elutasitó választ ad- 
tak. 

Momoly és szicoru nyclwizsáát 

követelnek a román keresztény 

ügyvédek 
A helybeli román keresztény ügy- 

védek szövetsége most tartotta évi 
lendes közgyüléség Gropsian Mihai 

dr. volt szenátor elnöklete alatt. 
Gropsiaun megnyité beszédében üdvö- 
zölfe a megjelenteket, majd kegyele- 
tes szavakkal adózott Ungureanu 
Emanuil, a nagynevü banati román 
hazali emlékének, A közgyülés részt- 
vavői felállással és egy perces hall- 

gatással adtak kifejezési kegyeletes 
érzésüknek. Azután Tenchea Joan ár. 

felolvasta az évi jelentést és ebben 
beszámolt a szövetség mult évi tevé- 
kenységéről, amelynél a román elem 
támogatását tartották szem előtt. Beje- 
lentette, hogy a szövetség az ügyvé- 

dek felülvizsgálását is megkezdte. Az 
elmult évben a szövetség mozgalmat 
kezdeményezett, amelynek az a eélja, 
hogy a fiatal román ügyvédek elhe- 
lyezkedését elősegitsék. Máris lehető- 
ség kinálkozik, hogy tiz fiatal román 
ügyvédet magánvállalatoknál mint 
jogtanácsost elhelyezzenek. Gropsian 
Mihai dr. elnök kiegészitette a beszá- 
molót azzal, hogy további hat válla- 
lat mutatkozik hajlandónak fiatal ro- 
mán ügyvédek alkalmazására. Dobo- 
san Joan dr, az ellenőrök jelentését 
terjesztette a közgyülés elé amely az 

összeg jelentéseket elfogadta. 

Az inditványok során Bogdan An- 
tn dr. volt prefektus szóvá tette, 

hogy a hatóságokhoz való belépés 

muegnehezitésével akadályozzák a 
ügyvédeket hivatásuk teljesitésé- 

ben. Inditványozta hogy bizottság 
járjon el ebben az ügyben a hatósá- 
goknál és kérje ennek a rendszernek 

a módosítását. Több felszólalás után 
Gropsian Mihai dr. elnök inditványá- 

ra elhatározták, az ügyvédi kamarát 
kérik fel a hatóságoknál való köz- 

benjárásra, hogy az ügyvédek hiva- 
tásuk teljesitésében akadálytalanul 
bemehessenek a közhivatalokba, 

Ciucur Coriolan dr. a kisebbségi 
ügyvédek nyelvvizsgájával kapcsolat- 
ban azt kérte, hogy a vizsgabizott- 
ságban csak a keresztény román ügy- 
védek szövetségének tagjai kapjanak 
helyet és hogy a nyelvvizsga komoly 
és szigoru legyen. Sopron Alexandru 
dr. ügyvéd hivatkozott arra, hogy kü- 

lönösen a zsidő ügyvédek között van- 
nak olyanok, akik nem beszélik ki- 
elégitően a román nyelvet. Ramnean- 
tiu Caius dr. ügyvéd a birák és az 
ügyvédek egymásközti érintkezésének 
kérdését tette szóvá, mig Radulescu 
Victor dr. a zuaügyvédek elleni vé- 

dekezésről szólt, 

Brudariu Adrian, az ügyvédi ka- 
mara prodékánja a felszólalóknak vá- 
laszolva kijelentette, hogy a nyelv- 
vizsga komoly és szigoru lesz. azon- 

ban az idős és szegény ügyvédeknél a 
méltányosság elvét nem fogják szem 
Aől téveszteni. Utalt arra, hogy két 

Férfi és női szevelvaktárunka! 

megnagyobbitottuk! ve
ö 

Felöhőz, sltöny- és szövetujdonságaink, se- 
lyem, Zefir és mindennemü rőlösáruk megérkeztek 

BAUMWINKLER és WELTER 
A EFehér galambhoz Tmiozn I. a róm. kat. templom átellenében 

asztk 

vetkezett az énekes fiuk ihlett el 

Te vagy Péter-t énekelte a kar zen 

ter nj hivatalos órákat léptetett é 

A törvenyebet az ország 
polgárainak ismerni ke 

igy szól a törvény. Es teljes jogga 
ismerve azokat, tudjuk, hogy m. 
tekben követünk el törvényelle. 
és hogy ezeket elkerüljük: óvato 
szünk. Hasonlóképpen kellene az 
nek az étkezésre vonatkozó szabál 
figyelembe vennie, mert ha nincs 
tekintettel, akkor könnyen megb 
ez tehát a büntetés. 
ube, hogy ezen büntetés idő 
mát lehetőleg megröviditsük, h 
az orvostudományban kiválónak 
gyógyszert, a Gastro D.t, amely am 
gyógynövények kivonatából 
Gastro D, hatása gyomor- bél, e 
megbetegedéseknél, valamint gyo 
gességnél egyenesen rendkivüli, 

is ajánlják, 
Gastro D. kapható gyógysze 

és drogériákban, vagy postán megr 
hető 135 lei utánvét mellett Csá 
gyógyszertárában, Bucuresti, Calea 
terilei 124. 

v jdéki ügyvédet, akik nem tudna 
mánul, kizártak a kamarából, A 
ügyvédek elleni védekezéssel ka 
latban beszámolt az eddigi inté. 
sekről, amelyek azonban eddig 
hozták meg a kivánt eredményi 
Gropsian Mihai dr, volt szena 

a Banat gazdasági helyzetéről bes 
és kifejtette, hogy ennek a probl 
nak széles körben nagy figy 
kell szentelni. Hangoztatta, heg 
gazdasági helyzeten segiteni k 
arra kell törekedni, hogy a kö. 
gatás decentralizációja megva. 
jon, mert ez a Banat gazdasági 
nek vérkeringését fokozná. A 
gyülés résztvevői azután lelk 
sel elhatározták, hogy hódoló tá 
tot küldenek Carol király Őfeleé 
nek. Végül köszönetet szavai 
Gropsian Mihai dr. elnöknek az 
gi munkásságáért és ezzel a 
lés véget ért. 

u 
hut 

A piarista licenm 
harmadik jubileumi 

hangversen! 
Valóságos népvándorlás indult a p 

ta Mceum felé és a templom hajój, 
folásig megtelt áhitatos hallgatósági 
harmadik, utolsó jubilenm hangve 
alkalmából. Filke, a nagy regensbt 
zeneszerző miséjét énekelte zenekari k 
rettel a nagyszerü felkészültségü 
vegyeskar, majd Buchner imáját adta 
Titz Antalné, Hasse és Pegolese két á 
ját énekelte lelkies finomsággal, Br 
Dezső átiratában. Goriantu Doro ] 
Stradella egyházi áriáját és Göens elel 
ját játszotta csellón, kiteljesedett 
szetének töretlen ragyogásával. 

ismér két régesrégi a capella kó. 

ban, Mint keskeny gótikus üvegtáblá 
átjátszódó napfény, ugy sugároz 

karcsu gyermekded hangok, mult 
édesded legendás hangulatát hozva 
sza, 

Végül Liszt Krisztuszoratóriut n 

kisérettel, a nagy mesterhez méltó 
diózus, pompázó előadásban. Az ünn 
gek ezzel véget értek, de reméljük, cs 
hamar ismét halljuk ezt a messzi el 
tottságu finkart. 

Ui hivatalos órák a város 
Modreanu Rodrig ezredes, főpole 

városi tisztviselők számára A 
munka ezentul a városházán délelő 
délután folyik és pedig délelőtt ny 
egyig, délután négytől hétig Szerd: 
szombaton nincsen délutáni mun ai 

ezen a két napon a tisztviselők csak 
előtt dolgoznak.
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sajó előtt az u 
ancicov pénzügyminiszter tegnap 

ián fogadta a sajtó képviselőit, 

E előtt az uj költségvetésről nyi- 

ozott. Kimondotta, hogy a költ- 
vetési előirányzat szerint huszon- 

milliárd 862 millió lei bevételre 

becsülni az egész évi állami be- 

leket, az elmult évi huszonöt mil- 

d 248 millió leiel szemben. 

zt mondhatjuk - hangsulyozta a 

iszter - hogy az elért eredmények 

sem voltak olyanok, amilyeneket 

tunk. Ezt azoknak az események- 

hlehet betudni, amelyek januárban 

februárban lezajlottak. Csak már- 

ban érezhettünk felélénkülést és 
4 

nélhetjük, hogy a márciusi bevéte- 

végül még a tavalyi márciusi 

dkivül nagy bevételeket is felül- 

lják. 
Meg kell emlitenem, - folytatta 

neiecov - hogy a gyakorlatban lik- 

láltuk az állam ama adósságait, 

lelyek még a deficites évekből szár- 

ztak. A nemzetvédelmi költségve- 

i előirányzat 250 millió lei felesle- 

mutat ki, a különleges légügyi 

pénzügyminiszter ismertette 
j költségvetést 
tések és nyugdijak különbözetének 
fedezésére. Az állami adósságok fe- 

dezésére 228 millió leit irányoztam 
hogy fizetésemelést 
igazságszolgáltatás 

elő, Szükséges, 
biztositseunnk az 

tisztviselőinek, a tanároknak és 

technikai testületek tagjainak. Eme 

emelések miatt kellett bizonyos adó- 

nemeket felemelni, igy a forgalmi 

adót. igaz, hogy csak egy százalékkal, 

a : 

hogy ne okozzunk zavarokat az üz- 

leti életben. 

Az állam rendelkezésére bocsátot- 

tunk egy különleges alapot a k 

böző hiteligények kielégitése céljából 

egy milliárd 265 millió lei erejéig. 

Nagyobb gondot forditunk a nemzet- 

védelmi alapra és költségvetését négy 

milliárd leiben állapitottuk meg, ami 

sokkal nagyobb, mint a tavalyi ösz- 

szeg. Az esetleges nehézségek leküz- 

dése céljából megtiltottam, hogy az 

üresedésben levő tisztviselői állások- 

ba április elsejéig uj tisztviselőket ne- 

vezzenek ki, vagy előléptetéseket esz- 

közöljenek. Ilyesmi csakis miniszter- 

tanácsi jegyzőkönyvvel és augusztus 
1p peig 280 millió leit. Elhatároztam 

gy 1200 millió leit forditunk a fize- 
elseje után történhetik. 
a Aaa.. eee 

.........
. 

Vasárnap Magyarország és Jugo- 

Hávia különböző részein földrengés 

olt érezhető. Budapesten délben ti- 

mmenkét órakor jelentkezett a földren- 

miu és, amely meglehetősen erős volt, 

éhány másodpercig tartott, de kü- 

önösebb kárt nem okozott. A Dunán- 

1 azonban a földrengés ereje jóval 

agyobb volt és következményei is 

hutatkoztak. Nagykanizsán a föld- 

engéskor a templomok zsufoltak vol- 

ak hivőkkel, akik között nagy páni
k 

hng1a ámadt. Több ház komolyan megsé- 

ült. Nagyatádon hangos földalatti 

noraj volt hallható. Számos épület 

anegrongálódott. 

Jugoszláviában a Dráva völgyében 
a ae a 

aá.
 

Házakat rombadöntő földrengés 

Magyarországon és Judoszlávlában 

...
 

sokkal erősebb és hevesebb volt a 

földrengés, mint Magyarországon. 

Kaplonca községben egyetlen ház sem 

maradt épségben. Egész csomó ház- 

tető beszakadt és sok ház összedőlt. 

A község régi ferencrendi temploma 

félig beomlott. Jelova községben az 

ottani gyárak kéményei összedőltek 

és egyetlen épület sem maradt sértet- 

len. Zágrábban a töldrengés alig volt 

érezhető, de annyi ereje volt, hogy 

a templomok tornyaiban levő haran- 

gokat maguktól megszólaltatta, ami 

a lakosság körébem nagy ijedelmet 

keltett. Azt hiszik, hogy a földrengés 

főfészke a Dráva völgyében volt. 
AaA 
e... a 
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Hodzsa Milán csehszlovák minisz- 

terelnök tegnap a rádióban beszédet 

tartott, amelynek bevezetőjében sz
ólt 

németországi eseményekről és A
n- 

la politikájáról. Csehszlovákia - 

ondotta - mindig a konszolidá
ció 

e volt Középeurópában és az is 

kar maradni. Igyekezünk azon, hog
y 

émet és cseh kivánságok taláikoz- 

ak. Igyekezünk kisebbségeink jo- 

os óhajtásainak eleget tenni, azon- 

a csehszlovák köztársaság hatá- 

ait nem engedjük csorbitani. Ami- 

1918-ban a mai Csehszlovákia lé- 

esült, felszabaditottuk önmagunkat 

estvéreinket, a köztünk élő kisebb- 

eknek pedig megadtuk az őket il- 

ő jogokat. Szociális berendezés
eink 

; Hodzsa rádióbeszédben 

Csehsziovákia bekeakaratát hirdeti 
pincsenek háttérben más államok ha- 

sonló berendezései mögött, sőt sok te- 

kintetben még előbbre is vagyunk. 

Nem ismerünk különbséget a kisebb- 

ségek rovására, Ez már államunk de- 

mokráciájából is folyik. Szavait Hod- 

zsa azzal végezte be, hogy Csehszlo- 

vákia a békét akarja, de ha háboru- 

ba kényszeritik, nem tér ki az elől, 

hogy magát fegyverrel is megvédel- 

mezze. Hodzsa beszédét valamennyi 

csehszlovákiai rádió közvetitette. 

Hodzsa Milán csehszlovák minisz- 

terelnök fogadta Sauerwein Julest, 

a Paris Soir munkatársát, aki előtt 

nyilatkozott a csehszlovákiai kisebb- 

ségi kérdéssel kapcsolatban a kor- 

ket mondotta: 
- Ceshszlovákia legfontosabb fel- 

adatának tartja, hogy a kisebbsé- 
gekkel megegyezést és tartós békét 
teremtsen. A prágai kormány el 

akarja kerülni a feszültségnek azt az 
érzését, amely főleg 
telenél tüny fel. Az ő problémájukat 
feltétlenül megoldjuk és már kere 
sük a modus vivendit. Kisebbsé 

statutumokat készitünk, amelyek 

el 

üsztönözze renyhe hbeleit 

és évekkel fiatalabbnak fogja magát érezni. 

A Belei 9 méter hosszuak. Ha nemi ürülnek ki naponta, ug? 

a szudétanémne- összegyünek a hulladékok, arosa 
mérgekké és 
érzi magát. 
egyéb betegség 
De állapotán nem segit drasztikus hashajtó 

szedjen minden reggel „kis adag' : 

NEVELI beleit és lassan arra szoktatja, hogy
 ujra rendszeresen 

dolgozzanak. 
Miután még csak az első üveg telét szedte be, má 

maás embernek érzi mags 
e tisztább lesz, járása ruganyos - 19 

rülbástyázzák a kisebbségek törvén ykani 
Végül is hatalmába keriti a Kruschen - közetzet 

munkára 

amelyek ha. átalakulnak 

savakka és megmérgezik vérkeringését. Bágyadtnak 

Fe) vagy háttájást kap. Reuma és még vagy 
fél tucat 

támadhatja meg. 
szedése. hanem 

Kruschen sót, amely ujra 

át. Szemei ujra élénkebben igyognak, 

évvel fiatalabbnak érzi 

kezési, gazdasági és kulturális jogait. 
A terv megvalósitása alkalmával a 
kisebbségek a legszélesebbkörü jogok- 

hoz jutnak. A kormánynak az a tel- 

ve, hogy a nagyobb csoportokban élő 

kisebbségeknek önkormányzatot jut- 

tat, amely a közigazgatás intézését a 

kisebbségek kezébe adná. Intézkedik 

a kormány a kisebbségi nyelvek sza 

1 

bad használatáról. Az kisebbségek a tárgyalások. 

ess.éé ....................................... 

nyilvános jelleggel rendelkező iskolá- 

kat nyithatnak. 
Hodzsa miniszterelnök 

tegnap kihallgatáson fogadta Kundt 

képviselőt, a szudétanémetek megbi- 

zottják. Ez a kihallgatás azt jelemti, 

hogy a csehszlovák kormány és a 

szudétanémetek között megimdultak 

egyébként 

eeeev 

Spanyolországban a köztársasá- 
giak táborában levőó kommunisták és 

anarchisták borzalmas tetteket hajta- 

nak végre. Tehetetlen dühükben a 

templomokon töltik ki bosszujukat. 
Pandiani Erico olasz kapitány, aki 

mint önkéntes harcol az aragoniai 

fronton, Milánóba küldött levélben 

számol be ezekről a kegyetlenségek- 

ről. A kapitány leirja, hogy látott 

templomokat, amelyekben az anar- 

chisták a szentek szobrait lefejezték. 

Sok templomban megbecstelenitették 

az oltárokat és a szentek szobrait. 

Egyes templomokat istálókká alaki- 

tottak át. Sok temetőben a sirokból 

kidobálták a halottakat, azokat egy 

rakásba hányták és elégették, 

A Stefani-ügynökség salamancai 

Bombavető repülőgépeket kü 
a szovjet a spanyol csapatoknak 

jelentés alapján arról számol be, 

A timisoarai Vörös Kereszt Egye- 

sület most tartotta meg évi rendes 

közgyülését, amelyen Marta Hermina 

elnöknő betegsége miatt Gabor Liviu 

dr. alelnök elnökölt, Megnyitó beszé- 

dében üdvözölte a megjelenteket, 

majd Stefan Cornel törvényszéki iro- 

daigazgató, az egyesület főtitkára 

terjesztette elő jelentését. Ebből ki- 

tünt, hogy az egyesület az elmult év 

februárjában kitünően sikerült tánc- 

estélyt rendezett, amely 42.830 lei 

tiszta jövedelmet hozott. Ebből tiz- 

ezer leit juttattak a Patronázs Egye- 

sületnek, mig 3000 leit a II. kerületi 

napközi gyermekotthonnak adomá- 

nyoztak. Tavaly május tizedikén 

hangversenyt tartottak, ezenkivül ju- 

lusban bemutatták a Fehér angyal 

cimü filmet és ezáltal is növelték az 

egyesület bevételeit. A husvéti és ka- 

rácsonyi ünnepek alkalmával az 

egyesület a katonakórházban szeretet- 

adományokat osztott szét; Az elmult mány terveiről és többek között eze- 

yermekhintőpor 

e e 

A Vörös Kereszt Egyesület 
beszámolt eredményes 

működéséről 

hogy a guadalopai fronton harcoló 

olasz önkéntesek közül a legutóbbi 

harcokban huszonkilenc tiszt és két- 

százötvenhárom legionárius elesett, 

megsebesült százhuszonhárom tiszt és 

1349 legionárius. 

A köztársasági csapatok helyzete 

egyre kétségbeejtőbb. A szovjetkor- 

mány ugy akar rajtuk segiteni, hogy 
bombavető repülégépeket küld nekik. 

Engedélyt kért a francia kormánytól, 

hogy Északíranciaországban repülő- 

gépeket gyárthasson a spanyol Köz- 

társaságiak számára. Ezenkivül arra 

kérte a francia kormányt, adjon a 

repülőgépeket 
éven belül 

visszaad. A francia kormány mind- 
két ajánlatot elutasitotta. 

szovjetnek bombavető 
kölcsön, amelyeket egy 

eeee 
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évben önkéntes ápolónői tanfolyamo- 
kat is rendeztek és ezeket huszonhat 
hölgy végezte el sikeresen. A főtitká- 

ri jelentés után Demenescu Joan 
itélőtáblai irodaigazgató, az egyesü- 
let főpénztárosa a pénztári, Meodoro- 

vici Alexandru pedig az ellenőri je- 

lentéseket terjesztette a közgyülés elé, 
amely az összes jelentéseket elfogad- 
ta. Tudomásul vette a közgyülés azt 

is, hogy a választmány uj tagja Bu- 

tureanu Norica lett. Gabor Liviu dr. 
alelnök bejelentette, hogy az egyesü- 
let április 9-én a városi szinházban 
diszhangversenyt rendez és felszóli- 

totta a tagokat, hogy minél többen je- 
lenjenek meg. Végül felhivást inté- 
zett a város lakosságához, hogy lép- 

jenek be minél számosabban a neme 

célu egyesületbe, amelynek a Banat- 
ban kétezer tagja van. Beszédét Öfel- 
sége a király és az ország éltetésév 
fejezte be. 



Hirek 
Patikák éjjeli szolgálata 
KEDDEN máreius 29-én a szolgálati be- 

osztás a következő. 
Az I. kerületben az Unirii-téren 

Welisz gyógyszertár 
A II kerületben a Stelan cel Mare-ut- 

eaban levő Jahner R. gyógyszertár 
A III. kerületben a Carol-uton 

Mánria gyógyszertár 
A IV kerületben a Vacarescusutcában 

levő Braun gyogyszertár 
Az V. kerüleiben a Corvin-gyógyszer. 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy 
szertára állandó éjszaka szolgálatot tart. 

levő 

levé 

Katolikus femplom 
alapkőletétele 
Ürseni községben 

A második kerületi plébániahiva- 
tal körzetébe tartozik Urseni, Ghiro- 
da, Krisan-telep, Kardos- telep és a 
Vöröscsárda telep, amely helyeken 
hHagy számban laknak katolikus hi- 
vők, akik lelki szükségletük kielégi- 
tésére inditottak, bogy 
az ken a helyeken templomot épitse- 

le 

mozgalmat 

nek. ( rseni községben már megkez- 
dődött a templomépités munkája és 
most ment végbe az alapkőletétel, 
amelyet a Falóliené 

ünnepély sségg 
lakosság nagy 

tartott meg. A mult 
hét végén a községben két napon 
keresztül Uray Józsei káplán lelki 
gyakorlatokat tartott és előkészitette 
a hiveket a husvét előtti gyónásra és 
áldozásra. Az ünnepséget nagy igye- 
kezettel Berényi Gizi és Virág Mária 
gyházközségi nővérek készitették 
elő. Az alapkőletétel alkalmával Rech 
Géza apátplébános is megjelent a 
községbem, ahol a hivek őszinte sze- 
tetettel fogadták és mivel a régi 
hnaház kicsinek bizonyult, az iskola- 
teremben tartotta meg az ünnepi 
nagymisét, amelyen a hivek szentái- 
dozáshoz járultak Rech plébános 
prédikációt tartott, amelyben a nap 
jelentőségéről szólt. Mise közben a 
községbei egyházi énekkar Ludig 
Jakab kántor vezetésével énekelt. 
Mise után körmenet indult meg az uj 
templom helyére, ahol megtörtént az 
alapkőletétel. Az iskolás gyermekek, 
a fiatalság és a hivek ott szintén 
egyházi dalokat énekeltek, a gyer- 
mekek szavalatokat adtak elő, Kis 
György egyházközségi elnök pedig 
beszédében hálát adott Istennek, 

amiért sikerült nekik mozgalmukat 
annyira fejleszteni, hogy a templom 

nemsokára tető alá kerül. Rech Géza 
rlébános a templomépités jelentősé- 

gét méltatta. Az ünnepség után kör. 
menettel visszatértek az iskolaterem- 
be, ahol Te Deummal véget ért az 
ünnepség 

- Őifelsége köszönő távirata. Az 

Allatvédő Egyesület mult heti köz- 
gyülése alkalmával hódoló táviratot 
küldött Carol király Őfelségének. Az 

uralkodó magántitkárságától tegnap 

az vezetőségének cimére 

elentés szerint övidesen elkészül az 
endelettörvény, amely a birák 

ugdijazásával kapcsolatosan tar- 
maz majd uj intézkedéseket. 

- Diplomáciai kinevezés. A hiva- 
talos lap közli Radulescu-Mehedinti 
Vasile volt igazságügyminiszternek 
brüsszeli és luxemburgi rendkivüli 
követté és meghatalmazott miniszter- 
ré történt kinevezését. A kinevezés 
április elsejétől szól. 
- IMőjárás. Vasárnap az időjárás hi- 

degre fordult és bár napsütés volt, egész 
napon keresztül csipős északi szél fujt. 
Hétfőre az idő még hidegebb lett, Éjjeli 
fagy után délelőtt féltiz óra tájban fél- 

órán keresztül sürü pelyhekben hullott a 
hó. A havazás megszüntével nemsokára 
megeredt az eső, amely kisebb-nagyobb 
szünetek után délután is szemergett. Az 
ország más részeihől is lehülést jelente- 
nek. Bucurestiben, Constantában, Balcic- 
ban, lasiban, Chisinanban, Clujon, Orodeán 
nagy eső volt A predeali hegyvidéken tiz 
centiméteres hó esett és a havazás egész 
napon ág tartott, Timisoarán tegnap dél- 
előtt féltizenegy órakor három, délután 
háromkor hét fok meleget mutatott a hő- 
mérő. Bucurestiben tegnap délben nyolc 
tok meleg volt Vánható időjárás mára: 
változó felhőzet, élénk északi szél, a hő. 
mérséklet tovább csökken, az ország száz 

mos részében peapadók 

a ort ö 

Foto laboratorium Agfa 

és „Voigtuaánder" filme 

69 36 lef 

A M Mülley 
Timisoara t, 

Strada Solderer 14 

sSzándékos rongálások egy angol 
repülőgépgyárban, Londoni lapok je- 
lentése szerint az angliai Stockport 
városban levő Fairey-repülőgépgyár- 
ban az utóbbi időben ismételten for- 

dultak elő bünös rongálások. Két hét 
előte két uj repülőgép benzintartá- 
lyait lyukasztották ki ismeretlen tet- 
tesek. Tegnap öt legujabb tipusu 
bombavető repülőgépnek villamos ve- 
zetékeit vagdosták el. A hadügymi- 
niszterium szigoru vizsgálatot ren- 

delt el, egyben erélyes intézkedéseket 
tettek további rongálások megakadá- 
lyozására, 

TEREANU MIMI ÉSTEBAN 10N MO. 
DERN TAÁNCESTJE ma, kedden este 8 
órakor lesz a timisoarai városi szinház. 
ban, 

- Uj orvos, Daniel Miklóst, Daniel 
Miklós volt kalapgyáros huszonnégy esz- 
tendős fiát a gráci egyetemen az összes 
orvosi tudományok tudorává avatták. Da- 
niel Miklós középiskolai tanulmányait a 
helybeli piarista liceumban végezte, majd 
a grác egyetem orvosi karára iratkozott 
be, ahol valamennyi vizsgáját kitüntetés. 
sel tette le. 

- A Viribus Unitis közgyülése ma, 
kedden este kilene órakor lesz a Dra- 
galina-téren lévő Wagner-vendéglő- 
ben. 

Monicrencia-beszédek 
.... 

a katolikus mag 
Leányoknak. márc. 29, és 30.-án a Dómban 

este 8 órakor 

Ulaknak: márc. 31, ápr. 1 és 
este e órakor 

A beszédeke! Buzás Gerő dr. hitszónok tartja 

- A sajtó és propadanda vézér- 
igazgatóság uj vezetője. Tegnap a fő- 
városba érkezett Dimancescu, a mi- 
niszterelnökség mellett felállitott saj- 

tő és propaganda vezérigazgatóság uj 
vezetője, aki eddig Londonban sajtó- 
attassé volt. A pályaudvaron Atana- 
siu Raul sajtóigazgató, Saraleanu 

Dan, a rádió vezérigazgatója, Drag- 
nea Radu, a Rador igazgatója és Pa- 
taschivescu Vintila a turistahivatal 
vezérigazgatója fogadták. 
- Allandóan érkeznek a küllöldi jelent. 

kezések az aucharisztikus kongresszusra. 
Egyre nagyobb arányokban bontakozik 
ki a külföld érdeklődése a budapesti 
eucharisztikus világkongresszus iránt. Ál- 
landóan ujabb és ujabb csoportok csatla- 
koznak az eddig jelentkezettek sorába A 
legutóbb az Európában élő kinajak jelen- 

tették be a belgiumi központ révén, hogy 
eljönnek a kongresszusra és csatlakoznak 
a kinából érkező csoporthoz Spanyolor- 

szágból is szépszámmal lesznek zarándot 
kok, akiknek sorában eljön és az egyik 
gyülés keretében előadást tart Moscardo 
tábornok, a toledói Alcazar legendás hirü 

védője is. Sziriából érkezett hiradás sze 
rint mind az öt ottani ritus képviselve 
lesz, tehát a maraniták, görögök, szirek. 
örmények és latinok, Romániából is érke. 
zett végül hír. Hogy a propaganda nagy 
erővel folyik és jelentékeny sikerrel ke- 
csegtet 

- Robbanás egy vegyi gyárban. 
A csehországi Pardubitz melletti rob- 
banóanyaggyárban robbanás történt. 
Egy épület össezomlott. Hat munkás 
életveszélyesen megsebesült 

to 

Az arcbőrt elcsufitó számos tisztáta- 
lanság, mint gyulladásos pirosságok, pör- 
senések és pattanások, amelyek elégtelen 
bélmüködés és emésztési zavarok követ- 
keztében támadnak, a természetes „Fe. 

renc József' keserüviz használata által - 
reggelenkén egy pohárral - rendezerint 

rövidesen eltünnek Kérdezze meg orvo- 
sát, 

- Gyilkosságok Palesztinában, Je- 
ruzsálemben tegnap két meggyilkolt 
férfi holttestét találták. Az egyikről 
megállapitották, hogy az Tauber 
Richárd keresztény német fiatalem- 

berrel azonos, A másiknak a ezemély- 
azonosságát eddig nem tudták kide- 
riteni. Palesztinában egyébként ujból 
fellángolt a terror. Tegnap a safedi 
uton a terroristák megállitottak egy 
autót és meggyilkolták annak uta- 

sait, két zsidó férfit és egy nőt. A lö- 
vések zajára a helyszinére eietett egy 

arra portyázó eadéjárő amely tü- 
zelt a terroristákra, akik közül hár- 
man életüket vesztették. A legutóbbi 
három napon belül a terrorista cselek- 
ményeknek tizenegy halálos áldozata 

van. 

Varságnak 

2-án a Dómban 

Asszonyoknak: márc. 29, 30, 31.-én a IV. ker. záda templomban 
este 1/e7 órakor 

Férfiaknak: sáre 29, 30, 31, ár. 1-a a IV. ker. plábástatmylomban 
este 1/19 órakor 

A eée leress Ernő éltszének jarfia 

ÖT EVVEL A KORHATAR 
NYUGDIJBA VONULHATNAK 
TISZTVISELŐK A kormány r 
törvényt dolgozott ki, amelynek 
ben, ha a köztisztviselő öt évvel a 
dijazási korhatár előtt vonul nyug 
akkor is megkapja már teljes ny 

- Közjegyzők nyelvvizsgája. A 
utóbb kiadott rendelet alapján 
rán tegnap tartották meg a kiseb 
közjegyzők nyelvvizsgáját. A vi im 
amelyen három kisebbségi közjegyze v 
részt, Theodorescn Vasile törvény ir 
főelnök elnökölt A vizsga irásbeli 
Az eredményt később hirdetik ki. 
- Agyonlőttle a menyasszoi 

Budapesten Mészáros József ti 
lenc éves fiatalember agyonlőtte 
kó Marctgit nevü huszonkét eszt 
menyasszonyát. A rendőrségen el 
dotta, hogy a lány az utóbbi id. 
lhidegült tőle és nem akart a f 
ge lenni. A gyilkosság előtt néha 1 
órával idegen fiatalemberrel 
együtt, ami miatt ujból összeves 
A lány ujból kijelentette, hogy e 
vele és ez annyira elkeseritette, 
elkövette a gyilkosságot. 
- A háztulajdonosok egyesüles 

közgyülése, amelyet vasárnapra h 
egybe, a megjeleni tagok csekély sz 
ra való tekintettel nem volt megtar 
A közgyülést vasárnap, április 3-án 
előtt tizenegy órára halasztották 

-Huszonkét éves életunt. B d 
pesten a kertészeti főiskola kertjéb 
agyonlőtte magát Bán Dénes husz 
két esztendős kertészeti főiskolai h 
gató.Bán Béla miniszteri tanácsos ! 
Bucsulevelében életuntságról irt, 

szülői és barátai előtt tette mélys 
rejtély. 

Ingyen könyviár 

30.000 román, német, m 
angol és írancia könyv kaphat 

HADUI 20 CEI 
kezelési költség felében. Elado 
veszek és cserélek minden könyve 

Cdázdár rimisoara III., Suada Odobescu 

ercet 
Mozi eset 

Filmremekek sorozat 
a Scalaban 

A timiscarai mozilátogató közönségz 
legnagyobb érdeklődéssel tekint a Scal 
mozgóképszinház megnyitása elé. Ezt 
érdeklődést indokolttá teszi az a mű 
tervezet, amelye. a mozgóképszinh 
igazgatósága nyilvánosságra hozott, E 
gerth Márta megnyitó filmje után olye 
különlegességek következnek, mint A t 
kör, Alexandra zrtat Az ő első báli 

A nagy illuzió, Hindu siremlék, 
Rosalie, amelyek egytől-egyig remeke! 
modern filmgyártásnak. Nagyon kedv 

zően fogadta a közönség a moziigazga 
ság ama tervét is, amellyel bérle 
szert kiván meghonosíitani és ezáltal ol 
csóbbá teszi az egyes flmnek megtekin 
sét. 

MOZIK MUSORA: 

Kedden, márolus 28.-én: 

Apollo-mozi: Artatan vagyok 
film). 
Capitol-mezi: Fekete arany, 

(angol film) 
Tivoli-mozi; A csillagos lobogóért (né 

Fet, film) és Sing Baby sing



g elnöke, a Timpul cimü láp mun- 

őtt kijelentette, hogy azokra a 

égi üzyvédekre, akik Romániában 

és nevelkedtek, nem vonatkozik 

vizsgarendelet. Perietianu han- 

hogy az intézkedéseknél tekin- 
znek a törvényes előirásokra. 

tanulóifjuság is résztvesz a légvé- 

gyakorlatokon. Április 14-én az 

rszágban légvédelmi gyakorlatok 

, amelyeken a polgári lakosság is 

A közoktatásügyi minisztérium 

utasitásokat küld majd az isko- 

a tanulóifjuságnak a gyakorla- 

való részvételére vonatkozólag, 

Fegyvertartási engedélyek át- 

5k. A helybeli rendőrség fel- 

a mindazokat, akik a rendelet 

ében benyujtották fegyvertar- 

ngedélyüket, hogy az elismer- 

ua ellenében vegyék át azokat a 
örség adminisztrációs osztályán. 

iz elmaradt szabadságidőre a fizetés 

nak kétszeres összege jár. Ezt mon- 

ki a helybeli itélőtábla ötös taná- 

mely Tóth Ferenc, a Creditul Minie 
eumvállalat egyik helybeli, elbocsáz 

bemzinkezelőjének ügyével foglalko- 

A kiegészitett táblai tanács ezenki- 

zt is megállapitotta elvi jelentőségü 

sében, hogy Tóth Ferenc mint a ben- 

t kezelője, vasárnap is szolgálatot 

itett és ezt tulóráknak tekintve, 

szintén jár neki bizonyos összeg. Az 

bla a Tóh Ferencnek járó számsze- 

eget az április 2-re kitüzött tár- 

sán állapitja meg. 

Churechill párisi látogatása. 
rehill, az ismert angol államférti, 

napos párisi látogatás után teg- 

este visszautazott Londonba. Az 

sirók előtt kijelentette, hogy lá- 

tása magántenmészetü volt, azon- 

mégis felhasználta azt arra, hegy 

tel Aancia-angol együttmüködés foko- 
érdekében tárgyalásokat foly- 

. 

lercedes 
foi a vezető-márka 

Tüly 4 

11ár 

j za 

autók (most 100/0-kal olcsóbb) 

i luxus-autók, 
Diesel-Teherautók 

épv. Fratii Friedrich S. A. 
bara IV., Bulevardul I. C. Duca 27. sz. 

Lengyelországban zsidó nem le- 

biró, Varsói jelentés ezerint a len- 

birák országos szövetsége elha- 

zta, hogy szabályzatába árja pa- 

rafust iktat be. 
AAA böőditócsempészek nyomában. A 

ég folytatja a vizsgálatot ugy 

antában, mint a fővárosban a na- 

n leleplezett kábitószercsempész- 

ögyében. Eddig Minisca és Botea 

megakadályozzák. 

legölte az ital. Cir Nicolae ötven- 

ves Masloc közsegbeli gazdálkodó 

olmérgezés következtében meghalt. 

Ui kórházi orvosok kinevezését közli 

Ausztriának Németországhoz tör- 

tént csatlakozása alkalmából Berlin- 
ben tegnap este nagy nemzeti szo- 
cialista népgyülés volt a Sportpalast- 
ban, amely zsufolásig megtelt. A kör- 
nyező utcák is tele voltak lelkes ér- 
deklődőkkel, kiknek hangszór utján 
továbbitották az elhangzott beszéde- 
ket. Hitler vezér és kancellár este 8 
óra után indult el a kancellári palotá- 
ből és autója csak lépésben tudott ha- 

ladni, mert százezrek lelkes üdvözlé- 

se fogadta az utvonalon és mindvégig 
lelkesen ünnepelték. Este féltiz óra- 
kor érkezett meg a Sportpalastba, 

ahol Göbbels propaganda miniszter 

üdvözölte. Utána Hitler beszélt. Azzal 
kezdte beszédét, hogy a háboru után 
a német birodalomban két eszme ál- 
lott egymással szemben, az egyik volt 

a nemzeti eszme, a másik a szocialis- 
ta ideál. Ez a két eszme szembe ke- 
rült egymással, de egyikben sem volt 

annyi erő, hogy 

Hitler Berlinben beszélt 

és százezrek előtt ismertette 

az Anschlusst 
a másikat legyőzze, 

vagy magába olvassza. Uj eszmére 

volt tehát szükség és ez volt a nem- 

zeti szocialista eszme, amely a két 

irányt egyesitette. A nemzeti szo- 

cializmus megteremtette a német
 nép 

egységét. Ez tette naggyá Németor- 

szágot, Azután a nemzeti eszme s
zü- 

letéséről beszélt a tizenkilenced
ik szá- 

zadban és ennek fejlődését ismerte
tte. 

Szólt ezután Hitler a nemzetek ön- 

rendelkezési jogáról, amelynek fo- 

lyománya volt Ausztriának Németo
r- 

Dudapcsii 
Nemzetközivásár 

április 29 - május ?. 

1800 kallito. 7 külföldi allam hiva- 

talos részve elével. 

TELEVIZIŐ! 
Repulőgépkiallitás, divatbemulató rá- 

dióüzenet közvetilés rövid és hosszu 

hullamon, építóipari tőzsde, konpresz- 

szusok, stb., stb. 

509-os ulazási kedvezmény 
....

.. 

A CFR vonalain csak a visszauta- 
zasra IV. 29-től V. 19-íg, ha a lel- 
utazas IV. 9, között történt. 

A MÁV vonalain Budapestre IV 
19-től V. 9.ig, visszafele IV. 29-tüű 
V. 19-ig 

Visummentes határátlépés 
Vásárigazolvany egyenkent 120 lelért kap- 

hato az Európa utazási Iroda és a Wagons 
Lits-Cook iroda összes hókjainál. szághoz való csatlakozása. Majd ecs

e- 

telte az osztrák viszonyokat a Schu- 

schnigg-kormány alatt. Befejezésül 

kijelentette, hogy az április 10.iki 

népszavazáson alkalma lesz mindenki-
 

nek véleményét nyilvánitani, vajjon 

akarja-e a mostani uralmat vagy eem. 

Hitler beszédét az óriási tömeg nagy 

helyesléssel és szünni nem akaró 

Heil-kiáltásokkal fogadta. 

a hivatalos lap. Miclea Tiberiu drt, a ti- 

misoarai állami kórház belgyógyászati 

osztályához Faur Emeric Teódor drt pe- 
dig a timisoara járványkórházhoz ne- 
vezték ki segédorvosnak. Vuia Salvator 

dr. aradi nőgyógyászati klinikai igazgató- 

főorvost ezen állásában véglegesitették. 

Nieburg Sándor dr. racajdiai körorvost 
junius elsejével kezdődőleg nyugalomba 

helyezték. 

- Nem esznek hust a lengyelországi 

zsidók csütörtökön, Ezzel az egy napos 

tüntetéssel kivánnak válaszolni a lengyel 

kormány ama tervére, amellyel be akarja 

filtani az ország területén a rituális vá- 

gást. 
Z A Lovaregylet évi közgyülése most 

volt, Nicolau ezredes, a tüzérségi iskola 

parancsnokának elnöklete alatt. A főtit- 

kári jelentést II escu-Zanoaga őrnagy ol- 

vasta fel és beszámolt az egylet mult évi 

tevékenységóről. A zárszámadásokat Kra- 

yer Elemér főpénztáros mutatta be. Az 

elnök beszámolt az országos lovasszövet-
 

ség mozgalmáról, amelynek célja, hogy 

az országőr-ifjuságnak alkalmat nyujtsa- 

nak a lovaglás elsajátitására Elhatároz- 

ták, hogy a Banat különböző városaiban 

és községeiben lovaglóiskolákat létesite- 

nek, itteni lovaglóiskolájukat pedig meg- 

felelően kibővitik. A lovaglóiskola igaz- 

gatója Iliescu-Zanoaga őrnagy, aligazga- 

fója pedig Dadányi György lesz. Azután 

ábtértek a tisztujitásra, amelynek során 

Nicolau ezredest ujból megválasztották 

elnöknek, Iliescu-Zanoaga őrnagyot pedig 

főtitkárnak, azonkivül alakitottak egy 

nyole tagu igazgatóságot. 

- Elmebai végzett a gyilkossal. Berzo- 

van Gheorghe hatvanöt éves chesinti gaz- 

dálkodó az elmult év novemberében fej- 

szével agyonverte Nedi Anita nevü szom- 

szédnőjét, A férfi és az asszony között ve- 

szekedés támadt és ennek hevében Berzo- 

van Gheorghe földre teperte és a kezébe 

került fejszével agyonverte az asszonyt. 

Berzovan Gheorghet beszállitották a ti- 

misoarai fogházba, ahol csakhamar a bus
- 

komorság jelei mutatkoztak raita. Né- 

hány nap előtt Vascan Dimitrie dr tör- 

vényszéki orvos utasitására kórházba 

szállitották, A kórházi kezelés azonban 

nem tudott rajta segiteni. mert kitört 

nap nagymenny ségü alkoholt ivott 

megölte. 

rándokvonat 
rajta az elmebaj és Berzovan Gheorghe 

- Sulyos zavargások az egyiptomi 

választásokon, Egyiptomban vasár- 

nap tartották meg a parlamenti vá- 

lasztásokat amelyek során Alexan- 

driában sulyos zavargásokra került
 a 

sor. Nahaz pasa volt miniszterelnök 

hivei felvonulást rendeztek és öesze- 

tüztek a rendőrséggel, amely csak 
ne- 

hezen tudta a rendet helyreáliitani. 

Hetven tüntető és husz rendőr meg- 

sebesült. Negyvenöt egyént letartóz- 

tattak. 

- Kivégezték Troczkij több hivét. 

Moszkvai jelentés szerint a kaza- 

kisztáni szovjetköztársaság tizenki- 

lenc vezetőjét, köztük Kulumbatov 

szovjetelnököt, halálra itélték és ki- 

végezték. Novoszibirszkban öt em- 

bert végeztek ki. Valamennyi ellen 

az volt a vád, hogy Troczkij hivei 

voltak. 

TEREANU MIMI ÉSTEBANION MO-
 

DERN TANCESTJE ma, kedden este 9 

órakor lesz a timisoarai városi szinház- 

ban, 

- Belefult a Berzava-patakba. P
etruti 

Petru nyolevanhat éves gazdálkodó Ga. 

taia község határában a Berzava-patak 

partján sétált. Utközben valószinüleg 

megesuszott és a vizbe zuhant, 
ahol meg- 

fulladt. 

= A beomlott fal két munkást elte
me- 

tett. Cenadulmare községben Der
ula Ar- 

tur gyógyezerész megbizta Z
immer Mik- 

lós kőmüvesmestert, hogy a tulajdonát 

képező régi, düledező házat bontsa le. A 

kőmüvesmester erre a munkára Bender 

Miklós huszonrhat éves kőm
üvest és Wez 

ber Józset hetvenhét esztendős napszá- 

most fogadta föl, akik hétfőn re
ggel ne- 

kiláttak a bontásnak. Délelőtt tizenegy 

órakor a ház egyik fala nagy zajjal be- 

dőlt és a két embert maga alá temette. 

Félóra mulva sikerült a két munkást 

megtalálni Bender, ak koponyaalapi tö- 

rést és számos belső sérülést szenvedett, 

már halott volt, Webert életveszélyes sé 

rülésekkel ápolás alá vették Az ügyész 

ség szigoru vizegálatot rendelt el annak a 

megállapitására hogy a szerencsétlensé- 

gért kir ferhel a felelősség. Bender Mk 

ztazszens ssezmszss kzam e
zaaozokostszzlstetaan 

- Leugrott a villamosról - a pótkocsi 

alá került. Deutsch Sándor huszonnyolc 

éves cipész, aki a IV. kerületi L Vaca- 

rescu-utca 19. szám alatt lakik, tegnap 

délután a Mária-szobornál olyan szeren- 

csétlenül ugrott le egy mozgásban levő 
villamosról, hogy elesett és a pótkocsi alá 

került. A jobb lábán sulyosabb sérülést 
szenvedett, A mentők kórházba szállitot- 

ták. 

Ocosi 
AFEJES FOGFÁJÁSTNÁTHALAZT HÜLés? 

s KÉRJEN EREDETI GOCOSEL POROKAT 

Legujabb sport 
SZERDAN TIMISOARÁN 

MEGISMÉTLIK A CAMT-PHONIX 
KUPAMERKÖZÉST 

A vasárnap Baiamaren eldöntetlenül 
végződött CAMT-Phönix mérkőzést a 
kupaszabályok értelmében Timisoarán 
meg kell ismételni, A mérkőzégs holnap, 

szerdán délután négy órakor lesz a Bana- 
tul-pályán. A CAMT-ra nem a legkedve. 
zőbb ez a megoldás, mert a csapatnak 
vasárnap sorsdöntő bajnoki mérkőzést 

kell játszanis az UDR ellen, 

A ROMAN ÖKÖLVIVŐK 

ELSŐ VERESÉGE 

A franciaországi turát lebonyolitó ros 
mán ökölvivók legutóbb Pau-ban mér- 

kőztek az ottani ökölvivók válogatott 

csapata ellen. A román ökölvivók vereséz 

get szenvedtek 9:5 arányban Jelesniac és 

Radan pontozással győztek, mig Gaspar 

döntetlenül mérkőzött. Manesen, Geor- 
gescu és Stoianovici pontozással veresé- 

get szenvedtek. David kitünően küzdött 
és az első, valamint másodig menetben 

vezetett, Ellenfele kétizben is a földre 
került, de a harmadik menetben a román 

ökölvivó jobb karja megrándult és kény- 

telen volt a mérkőzést feladni. 
. 

A GÖRöG VAÁLOGATOTT CSAPAT 

GYŐZELME 

A görög válogatott csapat, amely Buz 
dapesten sulyos vereséget szenvedett, 
Szegeden Délmagyarország válogatott 

együttese ellen szép játékkal 2:1 (1:0) 
arányban győzött Különösen a görög 

csatárso mntatott szép. kombinációs já 

vasárnap meghalt, 

a nemzetközi 

eucharisztikus kongresszusa 

május 24-1él 29-ig Jelentkezési hely: Timisoara, MISSIO, 
1 püspöki-palota. sz Jelentkezési határidő április hó 10. 

lós holttestét felboncolják, 

zzzzz 

tékot 

ütevéi néküi 
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- Hálátlan dolog a békités. A' se- 

verinmegyei Var község erdejében 
dolgoztak Radu Petru és Patruse Ni- 

k colae munkások, akik munka közben 
nyolcvan lei miatt összeverekedtek. A 
közelben dolgozó Triftu Gheorghe 
munkástársuk ki akarta a két vereke- 

dőt békiteni, de Patruse Nicolae fej- 
széjével ugy fejbavágta a békitőt, 
hogy az koponyaalapi törést szenve- 
dett. Trifu Gheorghet kórházba szál- 
ltották, de felépüléséhez alig van re 

mény. A két munkást csendőrség 

Őri e vette. 
- Halálos baleset fegyvertisztoga- 

tás közben. Cadariu Joan turdai vár- 
megyei vezértitkár, Cadariu Emil 
pénzügyigazgató öccse, ezenvedélyes 
vadász volt és több fegyvert tartott a 
lakásán. Az egyik napon a karabélyát 

tisztogatta, amelyről nem tudta, hogy 

a 

Az Utazó Kerecskedők 
lelépifi székházát, amelyben elheluezi elassott 

keresetképtelen fasjailt 
Az utazó kereskedőket sulyosan 

érinti a gazdasági válság, - állapi- 
totta meg a jelentés, amelyet Boér 
Ernő dr. román és Sebestyén Béla 
magyar elnöki megnyitója után az 
Utazó Kereskedők Egyesületének 
közgyülésén előterjesztettek. A jelen- 
tés a továbbiakban rámutat arra, 

hogy az utazó kereskedők országos 
szövetségének létrehozására irányuló 

fáradozások eredménnyel jártak. A 
szövetség létrejött és hivatva van az 
utazó, kereskedők érdekeit az eddi- 
ginél jobban megvédeni. Az egyesület 
telket vásárolt, amelyen felépitik a 

székházat, ezenkivül az elaggott és 

fennállásának harmincadik évior- 
dulóját. 

Sikerült a vasuti vezérigazgatóság- 
nál kieszközölni, hogy a szövetség 
igazolt tagjai évi bérletet kapjanak a 
vasuton, amelyet azonban havi rész- 
letekben fizethetnek. Bemutatásra 

került azután az évi zárszámadás, 
mire a vezetőségnek megadták a fel- 
mentvényt. Az uj költségvetés meg- 
állapitása és a tagok balesetbiztositá- 
si kérdésének letárgyalása után a 
tisztujitásra került a sor. Elnöknek 
ujból Henz Józsefeg választották 
meg, az igazgatóságnak negyvenkét 

timisoarai, két bucurestii, öt aradi és 

gyar 
megjelenését, 

kivül szenvedélyes hangon kom 
tálta Bethlen István grófnak a 

gyar képviselőházban mondott 
beszédét, amelyben a nemzeti 
lista irány által képviselt ves 

rek. Négy álarcos rabló betö 
grim Charles milliomosnak N 
közelében lévő villájába. A b 

megkötözték a milliomos felesi 
szobalányát, majd borzalmasa 

kinozták őket. A rablók a ! 
százezer dollár értékü ékszert é 
vittek el. 
- Felfüggesztették Bethlen 

napilapját, Budapesten a 8 ó, 
ság, Bethlen letván gról vol 

miniszterelnök 
március 

dikéig felfüggesztették. 

töltve van. Tisztogatás közben a fegy- 
ver elsült és a golyó az állán keresz- 
tül a koponyába hatolt. Cadariu Joan 
nyomban meghalt, 

THEREANU MIMI ÉS TEBANION MO- 
DERN TAÁNOESTJE ma, kedden este 9 

keresetné üli utazó kereskedők ott- 
honát is abban helyezik el. Végezetül 
beszámol a jelentés arról, hogy az 
egyesületnek háromszáz tagja van és 

ebben az évben készül megünnepelni 

egy resitai tagja van. 
Koech Józsetfet, 

ké választotta. 

A közgyülés 
a Népáruház tulaj- 

donosát, az egyesület iránt tanusitott 
nagylelkü magatartásáért diszelnök- 

hivta fel illetékesek figyelmét 
* Szőlő. és fapermetező, oltó-gumi 

tiszerszámok, mezőgazdasági cik! 
csitengelyek, olcsón kaphatók 
Ottó vaskereskedésében, Timisoara 1 
rület. 1 

órakor lesz a timisoarai városi szinház- 

ban Győzö 
- Győzö 

- Ha Dancs Józseiné 
ó ; lasztásokon 

született Dancs Józse 
volt eluji pénzügyigazgatóság, főszám- 
vevő özvegye, hatvannégy é korában a 
harmadik kerületi Ciordas-utca 7. szám 

alatt meghalt. Holttestét Clujra szállitot- 
ták, ahol kedden d tt temetik. Bajusz 
György hetvenhárom éves, Kuhár Má- 
tyás nyolcvanhárom éves szabó, Belschan 

Roczália hetvenhét éves Spindler Adám 
hatvanhét éves Oettker Heinz tizenegy 

éves tanuló, Feldmann Zoltán pincér, Hor- 

váth Rozália ötvenegy éves, Surlea 
Gheorghe huszonöt éves munkás, özvegy 
Spindler Ida születet Grünspan hetven 

éves, 

só szakasza 

letkezett és 
intézkedést. 
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8. A „HÉT SZÖKÉHEZ" CIMZETT VENDEGLŐBEN 

A Matróz-utca kissé gyéren világitott táján volt a 
Hét szőkéhez cimzett vendéglő s mire Dembitzky 
odaért, már meleg, derüs hangulat uralkodott. Egy 
a zenekartól nem messze levő asztalhoz ült, nagy ét- 
vággyal evett s jókedvvel hallgatta a bár nem magas 
nivóju, de pikanteriával kellően füszerezett elősdását. 
Az egyik számot meleg taps fogadta s a felgördülő 
függöny mögül huncutul nevető, bájos fiatal leányka, 
egy vöröshaju démon nézett megigéző szemekkel a 
közönségre. 

Dembitzkynek feltünt, hogy ez a tüzes szempár 
egy pillanattal hosszabpban időzött egy magános asz- 
talnál ülő férfinél s e pillanattól kezdve Dembitzky 
ösztönösen figyelni kezdte az ismeretlen férfiut. Ju- 
liannának csak egy hét mulva kellett megérkeznie, a 
„postaládához" - igy hivták „szakkörökben" a tit- 

kos állandó megbizottakat, ahol az utasitásokat és 
Információkat kapták s hireket kellett leadni - nem 
mehetelt csak pénteki napon s bizonyos órában, s 
igy - hétfő lévén - néhány napi „üres" ideje volt. 
Mindig kedvét lelte abban, hogy idegen emberekeit 
külsejük s viselkedésük után megitéljen. ; 

A tarka előadást a nem nagy igényü hálás közön. 
ség derüs kedvvel hallgatta, a terem sokszor zenget! 
a hangos nevetéstől. Az angolokra jellemző feszte- 
lenséggel mulattak a vendégek, ki ingujjra vetkőzve 
ült hangos kedvü hölgyével, aki nappal valami kis 
szatócsboltban kiszolgáló leány lehetett, de ami egy- 
általán nem feszélyezte a szomszédos asztalnál frakk- 
ban, selyemben ülő társaságot. 

Bit a kikötő városokban az a felfogás az ur, hogy 
pénzéért mindenkinek egyforma joga van a boldog- 
sághoz s az angol praktikus nép, mulatozásaiban is. 

Már jóval éjfél után járt az idő, midőn a müűsor 
véget ért. Alig néhány perc mulva a kis vörös tündér 
letelepedett a magányos ur asztalához, aki nem 
messze ült Dembitzkytől s igy annak könnyü volt 
megfigyelni emberét. 

Azt azonnai észrevette, hogy embere nagyon 
jóban van a leánnyal. De a lokálban is jól ismerhet- 
ték, mert amint a leány melléje telepedett, egyszerre 
ott sürgött két-három pincér s ételt, italokat raktak 
asztalukra. 

Józiüen falatoztak. 

lott le a parlamenti választások utol- 

tus során a müegyetem keresztény és 
zsidó hallgatói között nézeteltérés ke- 

tt a bolgár kormány a vá- 

. Bulgáriában tegnap zaj gáliában, Oliviera Bairro 
mozgóképszinházban 

. Összesen százhatvan kép- 

viselőt választottak meg, akik közül panik tört ki. A nagy tolongásban A Notre Dameziskolanővérek ti százhárom hajlandónak mutatkozott száz ember megsérült. fnöksége ezuton figyelmezteti ako 

atra, hogy a kormányt támogassa. - Lengyelországban betiltják a egy idő óta 
- Bezárták a varsói müegyetemet szabadkőmüves páholyokat. Parla- 

és ujabb rendelkezésig szünetelnek az menti kezdeményezésből törvényja- nevében, Ez ellen e egn a 
előadások. A lengyel-litván konilik- vaslatot terjesztettek a lengyel or- lentjük, hogy senkinek ilyen meg 

ez tette szükségessé az 
munkával büntetik. 

- lIzlik, mérnök ur? - kérdezte bájos hangján a 
kis vörös. 
- lermészetesen, szőrnyen izlik. Egy ilyen ara- 

nyos partner, higyje el Mabeth drága, a legjobb 
füszer. 

A „Mabeth" név s a megszólitás „mérnök ur" 

elég hangosan hangzott el ahhoz, hogy Dembitzky 
pontosan hallhatta. A dolog annyira érdekelte, hogy 
megkérdezett egy pincért, de kielégitő választ nem 
kapott. Csak annyit tudott meg, hogy a mérnök ur 
talán két hónap óta Jár a lokálba s állítólag hollandus. 

Már hajnal felé járt az idő, a lokálban elült a 
zaj, a zenekar rövidre szabott számok után hosszu 
pauzákat tartott - a megritkult közönségnek ez is 
elég - s igy Dembitzky, aki látszólag az ujságok 
közé temetkezett, jól hallhatta, főleg a hangosabban 
beszélő, leányt. 

Hangja kellemesen csengett, de komoly leány 
volt s bár még igen fiatal, - Dembitzky alig becsülte 
többre 19 évesnél - de rendelkezett annyi emberis- 
merettel, hogy tudja, a férfiakat ugy lehet legjobban 

megfőzni, ha a nő bámulattal adózik a férfi okossá- 
gának. 

Fesztelenül, kellenesen elszórakoztak, mint két 
régi jó pajtás. A lány igen értett ahhoz, hogyan kell 
csodálni a teremtés „koronáját", a férfiut, de ugy lát. 
szik értett ahhoz is, miként kell női valeurjét konzer- 
válni, mert közvetlensége és kedvessége mellett pil- 
lanatig sem volt frivol. 

melléjük, Később egy idősebb hölgy telepedett 
látszólag a lány gardeja. 

A zenekar tánczenébe kezdett, a férfi felkérte 
hölgyét és sokáig, szinte szótlanul egymáshoz simul- 
va lejtették a Dembitzky által még alig ismert egzoti- 
kus táncot, valami ábrándországba ringató tangót. 

A szomszéd asztaloknál még ült egy-egy bóhém 
társaság. Dembitzky megfigyelte, hogy ismeretlen 
urak mennek ismeretlen hölgyeket felkérni. Jó táncos 

volt, csakhamar tisztában lett a tangó lényegével s 
ugy gondolta nem válik előnyére, ha egymaga ül az 
asztalnál. 
- A magánosan gubbasztó, kuksoló ember, leg- 

alább olyan feltünő, mint egy tulzajos frater, - gon- 
dolta s felkért egy „müvésznőt", egy csinos bárhöl- 
gyet, akivel táncolt, mulatott. 

Már hajnal felé járt az idő, a vörös demon s 
partnere már magas jó kedvben voltak, Dembitzky is 
ropta, lejtette a táncot, aszerint milyen muzsika járta. 
A kicsit boros társaság barálkozási hajlama folytán 
intim együttesé vegyült. 

Megtudták, hogy egy lengyet zenetanár fs van 

- Mozitüz Portugáliában. Portu- 

előadás közben 
kigyulladt egy film. A nézők között 

szággyülés elé, amely megtiltja a sza- 

badkőmüves páholyok müködését. 
rendelet ellen vétőket ötévi kényszer- 

NYILTTÉR 
(Az e rovatban közlöttekért nem 

felelősséget a szerkesztőség.) 

FIGYELMEZTETÉS! 

községben a 
j 

nem adtunk és felelősségei a dolo 
nem vállalunk. A 
Timisoara, 1988 március 28. 

:::: 
gorához ült és aratta sikereit. Dembitzky jól já 
a beszeszelt ember pedig a mámor prizmáját 
ugyis mindent felnagyitva szokott látni, - igy 
hamar esküdtek, hogy Dembitzky milyen nagy művész, milyen kitünő fiu stb. stb. Kiki aszerint ! 
meg, hogy milyen mennyiségü alkoholt fogyas 18 

Később a kis vörös is hozzája sodródott gavi i 
jával s a férfiunak, az állitólagos holland mérnö 
szőrnyen megnőtt a kedve, amikor megiudta, 
Dembitzky zenetanár járt Hollandiában is és ( 
a holland nép- s müdalokat. Dembitzky mindjárt 
is fogott, eljátszott egy néhány ismertebb szép 1 
land dalt, amit a „mérnök" kellemes bariton harn 
elénekelt. 

Már a hajnal pirkadása kandikált be az able 
mikor a tulhangos társaság elázva, dülöngélve, 
csuzkodni, széledni kezdett. Dembltzky ivott, de 
az italt s bár adta a részeget, de majdnem szinj 
volt s hazamenet megállapitotta, hogy hasznt 
mindenkép hasznosan töltötte az éjszakát. KI 
megfigyelő volt s feltünt neki, hogy rajta kivül 
egy józan ember volt a társaságban, a „hollan 
Ezt gyanusnak találta. 

9. SZEMTŐL-SZEMBEN A SZÖKE HÖLGGYEL 
A berlini rendőrség nagy apparátussal látott 

a vakmerő támadás tetteseinek elfogatására. 
különállóan a kémelháritó osztag emberei is 
kába léptek, de eredményt alig tudtak felmul 
Annyit mindenesetre megállapitottak, hogy ism 
len egyének ötödikéről-hatodikára virradó 
átszöktek a német-holland határon s menekvés 
ben lelőtték az őket üldöző határőrt. 
A rendőrség vezetői mindenképpen igyekezt 

fiaskot tussolni, s az egész ügyet jelentéktelen é 
rablótámadássá leminősiteni. Az ügyben szere 
Thaller s Köhle, teljesen egyetértettek ebben a 
őrség érdemes vezetőivel. 
- Dobszóval nem lehet verebet fogni - 

Thaller véleménye - majd akad jobb alkalom. 
A kapitány kapott rajta. 
- Ugy van, ha most nem is sikerült, lega 

van némi támpontunk a jövőre nézve. 
Thaller és Köhle összenéztek. 
- Úgy van, hagyták helyben. miközben 

tekintetük találkozott. 
A rendőrkapitány még hosszadalmasan ma 

rázkodott, hogy hol történt a hiba, szidta alant 
szép állatnevekkel illette őket s a végén mindig 
volt vigasza: 
- lesz majd még jobb ealkalom. 

közöttük. Dembitzky nem soká kérette magát, a zon- (Felyt. köv.) 



OZGAZDASÁG 

anu ipari és kereskedelem- 

miniszter a sajtó képviselői 

tt nyilatkozatában a román 

mipar válságáról beszélt, 

kétségen kivül a világ petró- 
izisével áll összefüggésben. 

világ petróleummezői - mon- 

a miniszter kimerülőben 

Ez a jelenség először Gali- 

mutatkozott, azután követke- 

Penneyivánia, Texas, majd a 

Azus, most pedig Románia van 

A krizis oka kétségtelenül ab- 

rablógazdálkodásban keresen- 

nely a petróleummezők kihasz- 

ITI mnál lábrakapott. Ez tulajdon- 

: n az amerikai Standard Oil 

ny és az angol Royal Dutch 

eumtrösztök közötti harcnak a 

kezménye. Kisebb mértékben 

k is megismétlődött ez a hely- 

ma hasonlóan állunk a külföld- 
A mai napig a román állam 

leuma számára kizárólag keles- 

és pénzügyi szempontokat 

Egyetlen törvényben sem 

intézkedéseket a román petró- 

mezők fentartására. Az 1896, 

és 1929. évi törvények nem vál- 

IIA 

be a hozzájuk füzött várako 
at. Petróleumforrásaink ki

merü- 

vannak és hozzávetőlegesen öt-
 

Argetoianu miniszter terve 

A petróleumipar 
ságának megszüntetése 

hat esztendő mulva nem lesz már 

petróleumunk. Miután eddig nem üz- 

tünk tervszerü petróleumbányásza- 

tot, az idő azonban rövid, elhatároz: 

tuk, hogy az uj bányatörvényben a 

petróleumot illetőleg két szempontot 

fektetünk le. Az államnak, amely 

körülbelül, egy millió hektár területü 

petróleummező fölött rendelkezik, 

ennek kihasználásához három-három- 

ésfél milliárd leire van szüksége. 

Mivel ez az összeg nem áll rendelke- 

zésükre, felhivással foldulunk a bel- 

földi petróleumtársaságokhoz. Addig 

azonban, amig a petróleumtársaságok 

ezt a pénzt nndelkezésünkre tudják 

bocsátani, bizottságot alakitunk, 

amely petróleumpolitikánk számára 

öt éves tervet dolgoz ki. A bizottság 

tagjai a földtani intézet mérnökeiből, 

továbbá a petróleumtársaságok és az 

iparügyi és Kenreskedelmi miniszte- 

rium megbizottaiból kerülnek ki. 

Ezenkivül létesitüink egy legfelső 

petróleunmtanácsot is, amely a petró- 

leumüggyel kapcsolatosan az összes 

teendőket elvégzi, illetőleg ellenőtzi. 

Hasonló imtézkedéseket léptetünk 

életbe a töldgázzal kapcsolatosan is. 

Az emlitett bizottság és legfelső ta- 

nács kinevezéséről szóló dekrétumot 

már a király Öfelsége elé terjesztet- 

nromán-olasz gazdasági tárgya- 

c. Bucunestiből jelentik, hogy az
 

román tárgyalások, melyek uj 

Ekedelmi és fizetési megállapo- 

megkötésére irányulnak, április 

lén kezdődnek Rómában. 
Ecélból 

omániai küldöttség ma Rómába 

uj költségvetés. A miniszterelmök- 

ivatalos jelentést adott ki a 
költség- 

rgyalásokról, Eszerint 
az általá- 

ltségvetés végösszege 28 milliárd 

illió lei, amelyből az egyes mi
niszté- 

k költségvetései 27 amilliár
d 385 mil- 

t tesznek ki, a rendkivüli hitelek 

egymilliárd 245 millió leit. A
 nem- 

elmi alap négy milliárdot tesz ki. 

e költségvetés három milliárd lelel 

laladja a tavalyi költségv
etés össze- 

tések utáni adó felemelése. 

impul cimüű fővárosi lap közl
ése 

nt az uj költségvetéssel kapcso- 

n több rendelettörvény jelenik 

zek között szerepel a fizetések 

adó felemlése is. A 4000 leien 

eg a jövőben is, mint eddig. 

szemben a 4000 leien felüli fi- 

ket egészen 8000 leiig nyolc, a 

jen felüli fizetéseket pedig t
i- 

t százalékkal adóztatják meg. 

án-magyar kereskedelmi t
árgya- 

ényesen befejeződtek. A két bizott- 

8 

ják alá. A tárgyalások főbb pont- 

rucsere, a fizetési mód
ozatok, va- 

Romániából Magyarországra 

fizetéseket olyan módon adóztat 

melyeket Budapesten folytattak, 

ött történt megállapodást j
unius 

Nehézségek a tengerikivitel körül. 

Megirtuk, hogy a kormány bizonyos 

feltételek mellett megengedte három- 

ezer vagon tengerinek kivitelét. A 

feltételek között szerepel, hogy az 

ellenértéknek nemes devizában kell 

befolynia, azonkivül minimális ára- 

kat határoztak meg. A gabonaexpor- 

tőrök most a kormányhoz fordultak 

és azt kérték, hogy ezeket a feltéte- 

leket változtassák meg, mert lehetet- 

lenné teszik a kivitelt. Az előirt mi- 

hiámális árak ugyanis magasabbak, 

mint a világpiaci árak, ennélfogva 

nem lehet a tengeriért annyi devizát 

kapni, amennyi a minimális árnak 

megfelelne. 

A buza irányzata továbbra is barátsá- 

gos, azonban megfelelő kinálat 
hiányában 

az üzlet: forgalom gyenge. A pi
aci árak a 

következők: buza 76 kilós 490, buza 77 kilós 

500, buza 78 kilós 505, tenger, 260, zab
 450, 

takarmaányárpa 400, tavaszi árpa
 450, kor- 

pa 330, tökmag 680, napraforgómag 440. 

muharmag 380, kismalmi liszt 
30/70-es be- 

osztásból 860, nagymalmi liszt 880 lei 

24,50, leva 1.24-1.30. 

Valuták hivatalos árfolyama, Hollandi 

forint 54.75-55.75, belgas 1665-17, angol 

font 491.50-501.50, olasz lira 519, dollár 

98.60-100.60, cseah korona 8.44-3.51, 
palesz- 

tina font 402-502, svájci frank 22.70- 

23.10, Ezen árfolyamokhoz még a har- 

mincnyole százalékos prémiumot is hoz- 

zászámitják. Dinár 2.98-8.05, német m
ár 

ka 38-39, pengő 26.50-27.50, schilling 
28- 

Valuták magánárfolyama, (Informa 

tiv árfolyamok) francia frank 6.40-6.50 

svájci frank 48-50, dollár 200-205, 
angol 

sürgosen keresek petlekt 

laboránst és lényképészi 
azonnalra, jó fizetéssel. 

W., WEISS 

Bucuresti, Str. Caragiale 24. 

font 1010-1040. beglas 38
3-865, dinár 4-410 

leva 1.60-1.70, holland forint 110-115, 

zloty 33-35, német márka 
40-42, osztrák 

schilling 26-28, pengő 35-86
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Sportesemények 
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A Chinezul 

pedig döntetl 
A Román Kupa vasárnapi mérkő- 

zései során két timisoarai sikert 
je- 

gyezhettünk fel. A Chinezul Ilsa ját- 

szott a Franco Romana csapata elle
n 

és bár távolról sem játszotta ki azt a
 

formát, amelyet tábora olyan régen 

vár, ennek ellenére biztosan szerezte 

meg a győzeimet. A CAMT csapata, 

a másik siker hőse, tartalékolva ját 

szott Baia Maren a Phönix ellen
, de 

igy is győzelmét jelentő eldöntetlent 

tudott elérni. Tekintettel arra, hogy 

ez a mérkőzés a meghosszabb
itás el- 

lenére is eldöntetjen maradt, a kupa- 

szabályok értelmében Timisoaran lesz 

az ujtajátszás. Az országos bajnok 

Venus csapata csak hosszabbitás után 

tudta gyözelmét biztosítani a Juven 

tussal szemben, amely a Roman Ku- 

a Román Kupában, 
IIsa győzött 
a CAMT csapata 

enül játszott 
pában azáltal szerzett jó nevel ma 

gának, hogy a Ripensiát négy gólos 

vereséggel küldötte haza Bucuresti- 

ből. Oradean a Victoria legyőzte a 

CAO-, annak ellenére, hogy David 

kapus ismét válogatott formában véd- 

te kapuját. 

A tegnapi forduló eredményei után 

a következő nyolc csapat jütott t0- 

vább: Venus, Ünirea Tricolor, Victo- 

ria, Sportul Studentesc, Chinezul II- 

sa. Rapid, Jiul és a Phönix-CAMT 

mérkőzés győztese. Eredmények: 

Venus-Juventus 3:1 (2:1, 1:4, 1:), 

Chinezul Ilsa-Franco Romana 3:1 

(2:0), Phönis-CAMT 1:1 (1:0, 11, 

1:1), Victoria-CAO 2:1 (1:0), Spor- 

tul Studentese-Victoria (Constanta) 

4:0 (2:0). Jiul-Mica 6:0 (2:0). 

Borlacu főhadnagy kardvivóbajnok- 
sága i 

A Clujon megrendezett vivóbajnok- 

ság nagy timisoarai eikert eredmé- 

nyezett. Az izgalmas kardvivőóverseny 

eredménye a következő volt: 1. Burla- 

cu főhadnagy (Electrica), 2. Pellegri- 

ni (Electrica), 3. Altmann (Haggi- 

bor), 4. Erős I (Haggibor), ő. Király 

dr. (CAC), 6. Körössy (CAC), 7. Erős 

II (Haggibor), 8. Guráth (CAC). A 

tőrbajnokság eredménye: 1. Herceg 

(Haggibor), 2. Altmann (Haggibor), 

3. Pellegrini (Flectrica), 4. Erős II 

(Haggibor), 5. Pop (C. S.), 6. Guráth 

(CAC), 7. Terek (E). 

LUGOJI VULTURII-CRISANA 2:1 
(0:1) 

BRASOV: GLORIA-ACFR 5:1 3:0) 

B-liga, Muresul-Tricolor 4:2 (3:0), Pra- 

hova-Victoria 2:1 (0:1), Tricolor-DVA 

1:0, Textila-Sporting 1:0. 

C-liga. Banatul-Electrica 1:1 (1:0) 

CFR-Progresul 6:2 (3:1), Olimpla-Galva. 

ni 2:4 (10), SSMR-Fratelia 3:2 11). 

Kerületi bajnokság. Jimboliana-Rapid 

1:0 (10), Vulturii-Staruinta 4:0 0), 

Bohn-Freidort 5:0 (2:0), Hertha-Patria 

2.2 2:1), Jandarmi-Fortuna 5:1 (2:0). 

százkilónként. A lóheremag 18, 
a lucerna. 

mag 40 lei killónként, 

vel jelenti, hogy szeretett férje, 

elhunyt, 

Elis, Márton és neje Barbara, 
"Temetése f. hó 29-én délután 

polnájából 
E 

58 

a 

özvegy Küchar Mátyásné szül, Sav anya Julia 
fájdalomtól megtört sziva 

Küchar 
szabómester 

83 éves éves korában II. Str. Neculcea 36. szám alatti lakásán f. hó 28-án 

Gyászolják felesége, Amerikában élő fiais Lajos és neje szül. Lányi 

valamint számos unoka. 

6 órakor lesz a második kerületi temető ká- 

Második osztály, Juventus-RGMIF 5:3 

(3:1), Kadin a-CSHN 2:1 d11) 

Mátyás 

and ellen 3:1 (0:1) arány 

A magyar bajnokság 
A magyar bajnokság tegnapi for- 

dulójának meglepetése a Hungária 

eldöntetlenje volt, aminek következ- 
tében a bajnokság első helyére a Fe- 
rencváros csapat került, amelyet az 
Ujpest követ. A bajnoki forduló ered- 

ményei: 

Elektromos-Hungária 1:1 (1d), 
Ferencváros -Törekvés 6:0 (5:0), Sze- 
ged-Kispest 3:1 (0:0), Budai 11- 

Szürketaxi 3:2 (2:2), Ujpest-Phöbus 
2:1 (1:4), Bocskay-ETC 4:1 da) 

Budafok -Nemzeti 3:2 (1:1). 

A HIPENSIA A BAJNOKSÁG ÉLEÉN 

A tegnapi bajnoki mérkőzések után 

miként előrelátható volt - a Ripensia 

csapata elfoglalta a bainokságban a veze- 

tő helyet, miután 3:1 (2:0) arányban Cer.- 

nautiban győzelmet aratott a Dragos Vo- 

da ellen. A Ripensia góljait Bindea, Las 

zar és Markateiner lőtték, mig a Dragos 

Voda részéről Paneika szépitett, Igy 

Ripensiának huszonkét pontja van, mint 

a Venusnak, de egy győzelemmel többe 

aratott. 

Az osztrák bajnokság 

Bécsben tegnap már teljes bajno 
fordulót bonyolitottak le: Admira- 
Rapid 2:1 (0:0). Austria-Simmerin, 
3:2 11), FAC-Wacker 3:2 (1:2 
WsSC-Vienna 1:0 (0:0), Favoritne: 
FC Wien 3:2 (1:2). 

* 

Az angol kopa 
Az angol kupa döntőjébe-a Pr 
North End és a Huddersfield 

csapatai kerültek. Előbbi az 
Villa ellen 2:1 (2 ), utóbbi 

aratott a szombati mérké 



KEDD, MARCIUS 2, 
BUCURESTI. 

na hangverseny, rádióhi 
és egészségügyi tanácsadó. 

időjelzés. birek. utána s 
hangverseny, 18 A0: Lemezek. 

ádióhiradó. 

9. Cseve- 
: Hlőadás. 20.30.: 

hangverseny. 

23.45: zene, 

= ázesség 
Exsrezazzrre ] 

Fiatal, csinos urileány 
ismeretség hiányában ezuton keresi szim- 
patikus megjelenésü uriember ismeretséz 
gét, házasság céljából. Leveleket „Tava- 
szi boldogság'" jeligére a kiadóba. (2030) 

Ötvenkét éves 
vidéki uriemberhavi 1000 leiel élettárs- 
nak ajánlkozik. Leveleket „Nyugdijazott" 

jeligére a kiadóhivatalba kérem, (il54) 

Háromszobás lakás, 
teljesen modern, 
a Bul. Maria 10. számu uj 
házban, (villamos megálló- 
hely) május 1-re kiadó. 

Alkalmazás 

Ügyes kézilányok 
azonnal felvétetnek, Kottek-szalon, Löff- 
ler C-palota, (1132) 

Mindenes szakácsnő 
aki a háztartás minden ágában jártas, két 
személyes családhoz vidékre kerestetik. 
Csakis tiszta, rendszerető nök jelentkez- 
zenek, Cim a kiadóban. (1044) 

zek, 1ls Hirek. 11.20 és 1126: Felolvaságok, 
1880: Szórakoztató hangverseny. 18.20: 
Hirek, 14.80: Cigányzenekar muzsikál. 
15.88: Hirek, 17.10 Asszonyok tanácsadó- 
ja. 17.45: Hirek. i8: Csellójáték. 18.80: 
Előadás, 19: Lemezek, 19.80 Előadás. 21: 
Zenekari hangverseny, 21.35: Hirek, 28.05: 
Tánczene, 24: Zenekari hangversenv. 1.05: 
Hirek, 

BUDAPEST II. 19. Mezőgazdasági elő- 
adás, 19.35: Lemezek. 20.20: Francia nyelv- 
oktatás. 2105: Hirek, 21.30: Karének, 
BECS, 21. Zenekari hangverseny. 215: 

Szórakoztató zene, 28.20 Táneczene 
BELGRAD. 21: Népdalok. 21.30 Kama- 

razene. 22.45: Tánczene 22.15: Népies 
zene. 
MILANO. 1815. Kettős. 21.30: Tarka ze- 

ne, 22: Opera, 

ÁAMást ! keres 

Fiatal füszeyessegéd 
szerény igényekkei állást keres. 

kiadóban. 

Cim a 

(756) 

Szálloda-portás 

állást keres. etnikai román, okmányokkal 
és 30.000 lei óvadékkal, románul, németül 

és magyarul beszél. Erdeklődni: Patria, 

Lugoj. (1147) 

Jobb leány 

becsületes, szorgalmas, 16 éves kisebb csa. 
ládnál állást keres Cim a kiadóban. 

(1129) 

Házvezetőnői 
állást keres, magányos urhoz, középkoru 
jó gazdaasszony Cim a kiadóban. (1140) 

Lakatos 
vizsgázott, fütő és fémcsiszoló, éves bizo. 
nyitványokkal állást keres. Topalak Béla 
Colonia Kunz, a Behala mellett. (1164) 

Házmesteri 

állást keres április 1-re magángyos nő. 
Kertészethez is ért, III, Str. Mitropoli- 
tu! Metianu 9. szam (1161) 

; mzava 

lakás 
.......... 

Modern 
2 és 3 szobás lakás május i-re kiadó. IV, 
Splaiul Tudor Vladimirescn 31. (1104) 

Házvezetőnőt 
keres szódagyáros szep saját házzal és 
kevés birtokkal, Azon 40-50 közötti nők 
ajánlatát kéri, akik jobb iparoszcsaládból 
valók és nem annyirta nagy fizetést, 
mint jó bánásmódot keresnek, Megfele- 
lés esetén nőül veszem, Kerekes János, 
Besenova-veche (11483) 

Jobb házból való fiu 

irógépmüszerész tanoncenak felvétetik. 
Moczár irógépesnél I. Piata Brafianu 3. 

szám. (1059) 

Jól főző mindenes, jó fizetéssel 
éves bizonyitványokkal felvétetik. Cim a 

Kiadóban. (151) 

Házmestert 
keresek, aki a vizvezeték és villanyszere- 
léshez ért, soffőrök előnyben, Endeklődni 
telefon 141. Imets, (156) 

Háziszolga 

egyedülálló, jó bizonyitványokkal, 

mán nyelvet jól beszéli, 
lást kaphat magy 
látás és jó fize 
óra között: IV. 

emelet 

a r0- 
Bucurestiben ál- 

T családnál. Teljes el- 
Jelentkezés déli 1-2 

Sir. Ion Bratianu 29., IIT. 
2. ajtó, Engelnél. (1167) 

Fiatal textilkereskedőt 
azonnali belépésre keresek. Lengyel Pál, 
Cacova, jud Caras, (1168) 

Ha szép akar lemni 
Használjon KULKA-éle lliom. 

tejkremet, liliom-tejszappant és 
liliompuderi három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a Fekete Sashoz" I., Piata 1. C. Bratanu 

4/a, szám, 

Két utcai szoba 
családi házban, előszoba, fürdőszoba, kert- 
tel, III, Strada Aries, 6-os villamos mel- 
lett április 1etől kiadó. 
Str. Decembrie 81. alatt. (1130) 

Egyszobás 
komplett, modern lakás villában 1-2 sze- 
mélynek kiadó III, Bulev. Mihai Vitea- 
zul 15, szám, Sütő, G119) 

Közelebbit III, 

PRAGA. g0.16. Belelajkezene 2is5ő: Ze- 
nekari hangverseny, 238.15: Könnyü és 

tánczene. 
SZERDA, MAÁROIUS 30. 

BUCURESTI. 6830: Reggeli torna, utá- 
na hangverseny, rádióhiradó, háztartásiés 
egészségügyi tanácsadó. 18: Időjárás, hi: 
rek és sport, 18.10 Lemezek. 18.30: Hirek. 
13.40 Lemezek, 14.15: Hirek. 14.80: Leme- 
zek. 15: Hirek 16.45. Előadás, 18 Könnyü 
zene. 19.15: Előadás zemével, 20.10: Zongo- 
rajáték, 21: Előadás 21.30: Kamarazene. 
21.45. Lemezek 22.30: Hirek. 22.45: Köny- 

nyü zene, 23.45. Hirek. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme- 

zek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolvasá- 
sok, 13.05: Zongora- és hegedüjáték. 13.30: 

Hirek. 14.20: Lemezek. 15.35: Hirek. 17.10: 
Előadás. 17.45: Hirek. 18: Cigányzene- 

Adás-vétel 

Alkalmi vétel 
Háztelek, 109 négyszögöl bekeritve, a vá- 

góhid közelében III, Strada Laptarilor 

28, szám alatt, rajta épült raktárépülettel 

együtt, amelyet kevés befektetéssel két- 
szobás lakassá is lehet átalakitani, sür- 
gősen eladó 90.000 leiért Corvin-papirke- 
reskedés II., P. Traian 8. (131) 

Költözködés! 
Üzletkisebbités folytan tulzsufolt raktá- 

ram még eddig nem létező árban lesz el- 
árusitva Kirakataim áraimmal mindent 
megmagyaráznak. Ragadja meg az alkal- 

o00) Straua Merci 

Eladó 
forgalmas helyen levő nagy telken egy 
lakóház és üzemben levő famegmunkáló 
gépekkel és mühellyel egy 10 H P. lisz- 
ter motorral együtt. Erdeklődni: Holczer 
János Lipova 104, (1135) 

Eladók 

szép antik női vagy garcon szobabutor 
(széles ágy és bridgeasztallal) finom ot- 
toman, márványoszlop, valódj perzsasző- 
nyegel, IIL, Bulev. Mihai Viteazul 15. 
szám, Sütő. (1118) 

Eladó! 
3333 darab nagy üzleti 

üvegszekrény 
állványok é és pultok 

HANZER 
Str. V. Alexandri 7. (Recta mellett 

Kiadó családi ház ; 
kerttel vizvezetékkel. Áll 2 szoba, kony- 
ha, fürdőszoba, éléskamra, padlás és pin- 
céből. Belvárostől 20 pereny ire. Cim: V. 
Bulevardul Cetatji 98. Érdeklődni lehet 
teleton 1948, délután 4-6-ig. 120) 

rfeljesen modern, külön bejárattal 
3 szobás uj villában, déli oldalon, előépit- 
ménnyel, összes mellékhelyiségekkel, 
nagy terrasszai, eserépkályhákkal, kert- 
használattal magas földszinti lakás a III. 
kerületben Sir Arges 11, a Cluj-utcai 
villamosmegálloótól az ötödik ház. Ugyan- 
ott egy nagy 1 szobás modern lakás, déli 

8 H. P. Hofherr-Schrantz 
cséplőszekrény, vegig gyürüs, jutányosan 
eladó. Karadzsov Mihály, Besenova- 

veche, 

kar muzsikál 18.50: . Előadás. 
zek, 20: Versek. 20.80s Don Ju 
előadása, 23.30. Cigányzenekar 
2410: Szórakoztató zene. 1.05: 
BUDAPEST II. 18.55. Ci 

muzsikál, 19.30 Olasz nyelvokta 
Előadás. 21. Hirek 21.25: Leme: 
Cigányzenekar muzsikál. 
BÉCS. 19.30: Kamarazene, 2. 

táncezene 22: Indulók és dalok. 
cok. 

BELGRAÁD 19.15: Lemezek. 
22.30: EÉnek. 23.15: Tánczene. 
MILANÓ, 1815: Tánczene, 

nerzopera előadása. 

PRAGA. 19.05: Német dalok 
kari hangverseny. 28.35: Lemezek 

VARSO, 20.20: Dalok 21: Lem 
Zongorajáték 28. Zenekari h 

Fagylalt, kávé, cukorka, ! 
etc. üzletnek alkalmas helyiség, 
terasszal föulv. Reg. Ma 
10, a tanoncotthon és a Bana) 
szemben, (villamos mn 

modern, prima minőségben sürgős 

adó, Erdeklődni házmesternél IV. 

Vladimirescu 24. 

I. kerületi era pepemapés 
anélkül azonnal kiadó. Hanzer 
V. Alexandri (Recta mellett). 

Jutányos áron magyar mintá 

iparmüvészet;, fatárgyak, meg 
hetők a kiadóhivatalban. Dobozok 

gyertya-, villanylámpa-, szalvétai 

asztal, butorlapok, stb., készithet 

adandó minták szerint is. 

21 divatos nőtipus 

Most, amikor a férfi munkaerők 
egyre több és több nő foglalja el, ; a 

ben is egy bizonyos divat lett urrá, 

formálja, karakterizálja a nőben a 
ma divat, 21 női divattipust mutat ! 6 
a szerző, amiből kiemeljük az alábbi 
tartalmat: A bakfis - a fruska -: 
gozó nő - az elvált - a luxusnő 

mondain nő - a szekszepiles 
hölgy - a fiusleány - az emancip 

flapper - a garcon - a kalandor 

menyasszony - a feleség az : 
stb., stb. mind érdekes szimboluma a 

A csinos kiállitásu 

talmas könyv 112 oldalon jelent meg 
20 lei és kapható az összes hirlapár 

nál, vasuti kioszkokban és a jobb dol 
tőzedékben, A könyvet Lakatos Mar, e 

a 
- 

Modern ebédlő 

és egy keveset haszuáli hálószoba olesón 
eladó V., Sír 1 Plavosin 4. (1148) 

Modern autó 
kitünő, gazdaságos, 4 hengeres, sürgősen 
eladó. Forgács s vaskereskedés IV. 
kerület, Str 1. Vacarecu 36. Telefon 8-55. 
szám (162 

Gyermekágyakat oldalon, előépitménnyel, fürdőszobával. raktárról nagyon olcsó áron kiárusitjuk cserépkályhával, Esslinger-rollókkal és Forgács Mályas vaske édés IV. Str. összes mellékhelyiségekkel. Továbbá r Vagaesb 36 Teleton szös a168) ugyanott egy egyszobás komplett lakás, 7 ; E ; déli oldalon gyermektelen házaspárnak, alig hasznékt lad egya felessrelás akik egyszersmint a házmesteri teendőket ea elsze is végzik: mindhárom lakásban csatorná- ölpku Miháls Vinga 
zott vizvezeték és május elsejére kiadók. Gyermekkecsi Érdeklődhetni Hubert mérnök urnál III., jó állapotban levő, eladó. Megtekinühető Bulevy Mihai Viteazul 46. (i165) IL, Str. Balas 13. (157) 

Egy- és kétszobás Ford.autó 
modern lakások uj házban az első és a 
második kerüles között kiadók május 1- 
től. Érdeklődni telefon 141. Imets (1159) 

ecsukott, haszuált, de kifogástalan állapot- 
ban eladó. Fratii Friedrich S. A. IV. ke- 
rüleg Str. I G Duca 27 (I166) 

Modern kétszobás lakás 
mellékhelyiségekkel, terrasszal május i-re 
kiadó. Uj házban, Piata Biserteii 

negy vevőkörrel Aradon, az első kerület- 
Jól bevezetett füszerüzlet 

ben, forgalmas utvonalon családi okok 

pepiniera judetului partea din depozi 

Primaria Municipiului Timisoa 

No. V. 12060/938 

Publicatiune 
Se aduce ta cunoshnja celor inieres 

in ziua de 7. Apnlie 1938, orele 17 : 
fine in localul Brimáriei Municipiului 
scara, din Piata Libertáfi No. 1, eh 
usa 40, ftotate prn buna invoialá p 
arendaiea terenurilor de 2 jug. 
situat in. dosul strázű Cerna si 5 jug. 

gunoi. 
lratarea se va jine in conformitai 

art 88-110 mela din É. C 
lamentului O. C. L. si su bu 
in M. O. Nr. 127 din 4 lunie 1931 

Toaie persoanele cari vor Íua pa 
fratare vor depune pe lánga oferla si 
ranne de 5 la sutá din valoarea futr 
oterite, iar oferta se va tace numai in 
formitate cu caetele de sarcini cari 
vázute in fiecare zi dela ora 8 paná ! 
in localul Primáriei, efaj I., usa No. 5 

Timiscara, la 28. Martie 103858. 

(135) miatt eladó, Cim a kiadóhivatalban. (2020) 

Nyoramott a Hunyadonyomda körforgógépén fimisosra L, Piata Tenau 3. 


